Положение

о проведении городского этапа областного

 детского экологического конкурса

«Зелёная планета-2014»

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок проведения областного детского экологического конкурса «Зелёная планета-2014» (далее - Конкурс). Организатором Конкурса является МОАУ ДОД СЮН.

2. Цель и задачи Конкурса

Конкурс проводится с целью привлечения школьников к изучению экологического состояния окружающей среды и практическому уча​стию в решении природоохранных задач, способствующих воспитанию экологической ответственности и экологической культуры.

Задачи Конкурса:

развитие международного детского сотрудничества в области экологии на основе обмена опытом по осуществлению разнообразной творческой и природоохранной деятельности;

воспитание у подростков бережного отношения к единым обще​челове​ческим ценностям как к историческому, культурному и природ​ному на​следию;

формирование у юных жителей Земли экологической культуры и актив​ной жизненной позиции по отношению к глобальным проблемам, стоя​щим перед человечеством.

3. Участники Конкурса

В Конкурсе принимают участие дети школьного и дошкольного возрастов.

4. Сроки проведения

Конкурс проводится с 16 января до 03 марта 2014 года в два этапа:
1 этап – муниципальный, проводится с 16 января по 18 февраля 2014 года;

2 этап – областной, проводится в марте 2014 года.

В областном этапе принимают участие победители муниципального тура.

Для участия в Конкурсе необходимо до 18 февраля предоставить анкету-заявку (приложение) и творческие работы в МОАУ ДОД СЮН по адресу: 676246, Амурская область, г.Зея, ул.Комиссаровская, 40, тел. 2 – 13 – 
5. Порядок проведения Конкурса

Творческие работы рассматриваются по следующим номинациям:

«Природа - бесценный дар, один на всех» - конкурс  соци​ально-значимых исследовательских и проектных работ по экологии, сохране​нию и возрождению лесных насаждений, энергосбережению и бережно​му отношению к природным ресурсам (тезисы работ - не более 2-х стра​ниц формата А4 со стандартными полями, шрифт 12 Times New Roman, межстрочный интервал 1.0);

«Жизнь леса и судьбы людей» - литературный конкурс (проза, стихи газетные публикации, эссе, сценарии и т.п.) о красоте и экологи​ческих проблемах родного края, а также о людях, посвятивших свою жизнь ох​ране природы (творческие работы - не более 2-х страниц фор​мата А4);

«Зеленая планета глазами детей» - конкурс рисунков (оригиналы рисун​ков формата A3);

«Эко-объектив» - конкурс фоторепортажей об экологической социально-полезной деятельности детских коллективов  (фото​графии форматом 21x30 см);

«Многообразие вековых традиций» - конкурс отдельных поделок и композиций из при​родного материала, отражающих самобытность народов, населяющих планету Земля (фотографии работ на снимках формата не менее 18x24 см);

«Современность и традиция» - конкурс коллекций моделей оде​жды из экологически чистых материалов, объединяющий современный стиль и народные традиции (фотографии моделей формата 18х24см, видеозапись дефиле на видеокассетах или на цифровых носителях);

«Природа. Культура. Экология» - конкурс фольклорных и теат​ральных коллективов (афиши, фотографии выступлений форматом 18x24см,  видеозаписи выступлений на кассетах или на цифровых носителях).

6.Подведение итогов
По каждой номинации Конкурса определяются победители, которые награждаются грамотами МОАУ ДОД СЮН. 

Лучшие работы направляются для участия в областном конкурсе «Зеленая планета – 2014».

