Доклад-отчёт о работе руководителя добровольческого отряда МОБУ СОШ № 5.

Ефимова Галина Петровна, учитель истории, обществознания МОБУ СОШ № 5 города Зеи, по совместительству - руководитель добровольческого отряда школы.
Представлю Вам опыт работы нашей школы по развитию добровольческой деятельности на примере создания волонтёрского отряда. 
Как и все школы, мы всегда занимались добровольческой деятельностью, принимали и принимаем участие в различных городских и областных акциях. Задействованы ученики всей школы. Педагогам, как никому другому известна специфика такой работы. Мы делаем всё сразу и в разных направлениях. Порой появляется чувство, что участие во всех акциях тяготит детей.
Каждая школа систематически занимается организацией благотворительных акций, собирает вещи, игрушки, посещает ветеранов. Но разовые акции не в полной мере могут дать ребёнку прочувствовать важность его действий, ощущение нужности другим. Важно развивать милосердие, толерантность, терпимость и гуманность, чувство долга, инициативу.
 В 2012 году на базе нашей школы был создан волонтёрский отряд «Муравьи». Сначала он представлял из себя объединение ребят разного возраста, от 5-го до 11-го класса. На момент организации отряда насчитывалось 26 человек, настоящих волонтёров. Мы выбрали для себя то направление, в котором детям хотелось работать – социальное, помощь людям, нуждающимся в ней, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Началась сложная, активная работа детей. Сначала мы наладили контакт с госучреждениями: полицией, соц. защитой, администрацией города, молодёжным парламентом города, социальным приютом, Зейской городской больницей им. Б. Е. Смирнова.
За достаточно короткий срок существования отряд выполнил большую работу, которую оценили в городе. «Муравьи» стали победителями городского добровольческого форума в 2013 году, где представили отчёт о проделанной за год работе. Победа сплотила ребят, многие дети из нашей школы проявили интерес к волонтёрской деятельности. К началу учебного 2014 года в отряде насчитывалось около 40 детей, сейчас ушёл основной костяк – кадеты 11 класса, но работа продолжается. У школьников появляется желание участвовать в акциях, проводимых отрядом. Быть в отряде теперь - это почётно, многие испытывают чувство гордости, что именно их школа и их сверстники занимаются такой трудной работой. Если ты занимаешься волонтёрством сейчас – это уважение и интерес сверстников.
В чём заключается наша работа, и чем она отличается от работы других? Мы не просим помощи, мы стараемся всё, что нам необходимо заработать или сделать самостоятельно. 
Я хочу представить вам некоторые формы работы волонтёрского отряда «Муравьи».
Сейчас очень часто поступают призывы об оказании помощи больным детям. Для оказания помощи в таких случаях, мы устраиваем благотворительные распродажи. Зачем просить деньги, когда их можно заработать? Заблаговременно собираемся и изготавливаем сувениры ручной работы, поделки. Всё это продаём, а вырученные средства перечисляем нуждающимся (так наш отряд провёл четыре благотворительных ярмарки, помощь двум детям и социальной палате детского отделения Зейской больницы). 
Одним из самых крупных мероприятий, проведённых нами, стала акция «Чужих детей не бывает». Акция проходила поэтапно: 1) в школе была распространена информация о необходимости помочь детям-отказникам, находящимся в социальной палате детского отделения ЗБ им Б.Е. Смирнова. Были собраны коробки с памперсами, дет. питанием, игрушками, одеждой.
2) Ребята-волонтёры распространяли информационные листовки- приглашения на благотворительный концерт в самых многолюдных местах города. В листовках была прописана цель мероприятия.
3) 11 декабря 2014 года состоялся благотворительный концерт. Участники концерта – неравнодушные коллективы и дети, желающие помочь. Входные билеты – символическая благотворительная плата. Перед входом в зал – ярмарка-распродажа детских поделок. Ни один рубль не получили ребята в свои руки, каждую копейку собирали в ящик для пожертвований. 
В ходе акции было собрано около 6000 рублей. Все деньги были потрачены на покупку памперсов, присыпки, пелёнок и детского мыла для малышей. Передавая дар социальной палате, ребята были очень растроганы, увидев в глазах медперсонала слёзы. Значит всё не зря? Значит их дело – правильное, нужное!
Главная задача руководителя – не устраивать акции-однодневки. Каждое дело должно иметь своё продолжение. Мы не забыли о социальной палате. Поговорив с персоналом, выяснили, что в палату к малышам нужен увлажнитель воздуха, решили помочь. На осенней ярмарке собрали более 2000 рублей, увлажнитель куплен и передан Е. В. Плескачевской. 
На новогодних праздниках была проведена совместная акция с Молодёжным парламентом города. Ребята изготавливали поделки, украшения, собирали подарки, денежные средства. 30 декабря волонтёры отправились в Детское отделение, украсили его, нарядили палаты, подарили детям праздник. Деткам из социальной палаты подарили сладкие подарки, а также расскраски, фломастеры, наборы для рисования и лепки, игрушки и т.д. В ходе акции отряд собрал средства на приобретение четырёх новогодних подарков и закупку канцелярских принадлежностей.
На самом деле помощь волонтёров может быть не только материальной. 
Взаимодействуя с молодёжным парламентом и администрацией города, наши волонтёры были привлечены к участию в очень важном для нас мероприятии, спортивных играх для детей с ограниченными возможностями здоровья. Сначала оказывали помощь в организации, а затем в проведении. Ребята шли на это мероприятие не до конца осознавая, что им предстоит испытать. Они стойко сдерживали эмоции, помогая детям преодолевать препятствия, поддерживая их в играх. На самом деле это было испытанием для самих волонтёров. Когда они ехали домой, в автобусе слёзы сдержать было уже невозможно. Я считаю, это бесценный опыт приобщения детей к толерантному отношению к людям, к гуманности.
Отряд работал совместно с полицией города, помогая в организации деятельности по поиску пропавших людей. Работа не для всех, и нужна она не всегда. Но, тем не менее, ребята оказали большую поддержку полицейским.
Работа с ветеранами – стандартна для всех. Но мы стараемся вспоминать о них не только по праздникам. Некоторые ребята из отряда принимают участие во всероссийских волонтёрских проектах. Например, мы узнали о проекте «Наша общая победа», и в 2014 году приняли участие в реализации проекта в нашем городе. Сейчас занимаемся работой по созданию и проведению акции «Дневник войны». Даже если она будет реализована только в стенах школы – это большой опыт для детей, интересная работа.
Кстати подарки для ветеранов ребята делают необычные. В 2014 году мы объявили акцию «Тепло – ветерану». Каждый ребёнок вязал квадраты 20*20 см, а затем мы из них собирали тёплые пледы, которые были подарены ветеранам. Работа кропотливая и сложная, да и пледов получилось всего два. Зато благодарность к детям от семей участников ВОВ затронула до глубины души. 
Мои дети приняли участие во всех акциях, посвящённых 70-летию Победы: работали волонтёрами при проведении акции «Бессмертный полк», сажали в городском парке «Сирень Победы» и т.д.
Волонтёры проводят множество акций с младшими школьниками. Например акция «Притормози», о которой мы узнали на областном форуме. Эта акция привлекает внимание к безопасному движению на дороге не только автомобилистов, но и пешеходов. (магниты и наклейки).
Всю печатную продукцию на первую акцию мы получили от Молодёжного парламента Благовещенска, а теперь изыскиваем средства самостоятельно. 
За помощью к нам в ноябре 2015 года обратилась Лапо Л. В. Она рассказала нам о необходимости срочного сбора денежных средств на лечение нашей землячки, маленькой Лизы Буздыгар. Работа была организована молниеносно. На следующий день была запущена печать информационных листовок, дети-волонтёры расклеивали их по всему городу! Работа дала результат, деньги на операцию удалось собрать.
Волонтёры отряда не только работают, они ещё и учатся работать. Каждый волонтёр, осознанно работающий в этом направлении, по возможности участвует во всех предлагаемых проектах, курсах подготовки, многие дети входят в состав городского волонтёрского корпуса, участвуют в конкурсах, форумах. Работу волонтёров отряда «Муравьи» неоднократно отмечали в области, «Муравьи» - обладатели различных наград и благодарственных писем.
Говорить о работе волонтёров могу долго. Всем предлагаю сотрудничество, так как считаю, что действовать нужно совместно, главное – не количество «подвигов», а результат. 
Нас найти очень просто. Предлагаю помощь в организации работы волонтёров, в проведении акций, любую необходимую информацию. 
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