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Что такое внеурочная деятельность?
Это деятельность, осуществляемая в формах, отличных от классно-урочной, и направленная на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.
Цель программы «Мир глазами художника» состоит в том, чтобы дать возможность детям проявить себя, творчески раскрыться. На занятиях дети знакомятся не только с понятиями живопись, графика, но и с творчеством художников-оформителей детских книг.
При выполнении работ  дети проявляют фантазию, у них формируется эстетическое отношение к красоте окружающего мира. Если на занятии дети рисуют какое-либо животное, сначала они знакомятся с местом обитания этого животного, получают информационный материал в виде странички «В мире интересного», а затем обязательное поэтапное рисование. Дети могут проявить своё творчество и нарисовать животное по-своему, проявив свою фантазию.
Программа внеурочной деятельности по музыке, основана на трёх направлениях:
- слушание музыки,
-  вокально-хоровая работа
- разучивание музыкальных игр,песен.
Программа «Веселые нотки» имеет художественно- эстетическое направление и составлена в соответствии с нормативными документами.
Требования к детям на занятии «Веселые нотки»: наличие чувства ритма, музыкального слуха, умение выразить через жесты, эмоции свое отношение к музыке.
В какой последовательности проходят занятия «Весёлые нотки»?
1.Распевание.
2.Повторение музыкальных терминов (ноты, звукоряд, канон и т. д.)
3.Знакомство с новыми терминами.
4.Музыкальные игры, кричалки, повторялки, хлопалки.
5.Разучивание песен.
Выступления детей на школьных мероприятиях, в клубе, обязательно проходят с элементами драматизации, обыгрыванием песен.
Вот несколько фотографий, на которых дети не только поют, но и проявляют своё творчество при исполнении песен.
Наша основная задача в том, чтобы те, кто не умеет рисовать, петь, приходили на наши занятия и выполняли всё  с большой радостью и желанием.
В. Зубков писал: «Неспособных людей нет. А поскольку эти задачи решаются в детстве, то вина в этом прежде всего взрослых. Без их помощи ребенку эти проблемы не решить.»


