УТВЕРЖДЕНО
приказом  директора
МОБУ ДОД ДДТ «Ровесник»
от «16» сентября 2013г.  


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского мероприятия, посвященного 155-летию Амурской области
«Семь чудес земли Амурской»

1. Общие положения

В рамках празднования 155-летия Амурской области муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества «Ровесник» совместно с отделом образования администрации города Зеи, МБУ «Зейская городская библиотека», МБУ «Краеведческий музей города Зеи» проводит городское мероприятие «Семь чудес земли Амурской». 

2. Цели мероприятия
- привлечение  внимания   подрастающего поколения к памятникам природы, культуры и архитектуры Амурской области;
- повышение  интереса детей к изучению достопримечательностей родного края;
- популяризация  исторических, краеведческих и других сведений о рукотворных и природных чудесах Амурской области среди школьников города;
- воспитание патриотических чувств.

3. Порядок проведения мероприятия
Городское мероприятие «Семь чудес земли Амурской» проводится 
25 октября 2013 года в 15-00 
на базе муниципального образовательного бюджетного учреждения Центр образования 
В мероприятии участвуют обучающиеся 5-6 классов общеобразовательных школ города. От каждой школы приглашается группа в составе 15 человек.
Мероприятие проводится по 5 станциям, посвящённым семи чудесам Приамурья, выбранным жителями Амурской области по итогам конкурса достопримечательностей, объявленного приамурской газетой «Эхо» в 2008 году. В начале мероприятия группы получают маршрутные листы, в которых указан порядок следования по 5 станциям. Работа на каждой станции длится 20 минут.
Первая станция – «Албазинская икона Божьей матери» и «Албазинский острог» - на этой станции школьники узнают о главном чуде земли Амурской – иконе покровительствующей русскому воинству и об остатках первой русской военной крепости на Дальнем Востоке, где в XVII веке состоялась героическая оборона Албазина казаками от войск китайского богдыхана. Руководители станции:
[bookmark: _GoBack] Парубенко Светлана Алексеевна, директор МБУ «Зейская городская библиотека»;
Антонюк Валентина Александровна, заведующая детским сектором МБУ «Зейская городская библиотека»;
Вторая станция – «Петроглифы» и «Горящие горы» - на данной станции детям расскажут о петроглифах – немых свидетелях зари человеческой цивилизации на реке Амур и об уникальнейшем геоморфическом образовании в Шимановском районе – залежах бурого угля, которые дымятся более 300 лет. 
Руководители станции:
Зубарева Наталья Валерьевна, учитель географии МОБУ Лицей;
Романенко Павел Николаевич, учитель ИЗО МОБУ Лицей.  
Третья станция – «Амурский областной краеведческий музей» - здесь дети получат сведения о самом современном из семи чудес Приамурья возраст некоторых уникальных экспонатов которого превышает десятки миллионов лет. 
Руководители станции:
Брылева Татьяна Петровна, директор МБУ «Краеведческий музей города Зеи» ;
Ежова Галина Васильевна, лектор-искусствовед МБУ «Краеведческий музей города Зеи» ;
Четвертая станция – «Лотос Комарова». На этой станции о природном Амурском чуде – реликтовых лотосах расскажет педагог дополнительного образования МОАУ ДОД СЮН г. Зеи Резанова Ольга Николаевна. А вместе с педагогом МОБУ ДОД ДДТ «Ровесник» Булат Екатериной Петровной дети изготовят эти прекрасные цветы из бумаги.
Пятая станция – «Динозавры» - кладбища динозавров в Амурской области – уникальные природные памятники всероссийского значения, аналогов которым в России нет. О них ребята узнают от учителя истории МОБУ ЦО Шкуркина Алексея Сергеевича, а вместе с учителем ИЗО – Денисовой Евгенией Табрисовной сделают небольшие скульптуры динозавров из пластилина. 

4. Заключительные положения

Организатор обязуется контролировать и координировать проведение мероприятия.
Подвести итоги и вручить сертификаты участникам.
Распространить информацию о проведенном мероприятии в СМИ.
Контактная информация Организатора:

тел. МОБУ ДОД ДДТ «Ровесник» - 2-28-98
тел. ООА г. Зеи – 3-04-71

