СПРАВКА

по итогам муниципального этапа
  областного заочного фотоконкурса национальных культур 
 «Огни дружбы» 
02.10.2020г.                                                                                                       г. Зея
На основании положения ГАУ ДПО «АмИРО» об областном заочном фотоконкурсе национальных культур «Огни дружбы» специалистами отдела образования администрации города и МБО ДО ДДТ «Ровесник» 02.10.2020 г. были подведены итоги муниципального этапа конкурса.  
Конкурс проводился с целью пропаганды и сохранения национальных культур как одного из средств объединения разных народов.
К участию в конкурсе были приглашены обучающиеся образовательных организаций общего, среднего профессионального и дополнительного образования в возрасте 13 – 18 лет.
На Конкурс принимались работы по следующим номинациям:
- «Национальный костюм» (представить фото национального костюма или его детали, рассказать об истории, символике и этнической принадлежности);
- «Национальная кухня» (представить фото блюда, рассказать о национальных традициях, связанные с ним, красочно оформить рецепт).
Критерии оценки: 
- соответствие материала заявленной теме;

- уникальность и оригинальность идеи;

- качество исполнения;

- творческий подход.
В номинации «Национальный костюм» работы не были представлены.

В номинации «Национальная кухня» I место заняли работы Балышевой Нины и Марчик Татьяны, обучающихся МОБУ ЦО (руководитель Виноградова Ольга Александровна, учитель технологии и ИЗО). II место заняла Петрова Мария, обучающаяся МОБУ ЦО (руководитель Виноградова Ольга Александровна, учитель технологии и ИЗО). Третье место не присуждалось.
По итогам муниципального этапа работы победителей и призера направлены для участия в областном этапе конкурса.
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