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Справка по итогам городского
туристического слёта для обучающихся общеобразовательных 
организаций и студентов ССУЗов города «Осенняя тропа- 2019».

 30.09.2019                                                                                                                         г. Зея
	Городской туристический слёт «Осенняя тропа - 2019» проводился 27сентября 2019 года в рамках реализации программы по профилактике асоциальных явлений среди молодёжи и с целью сохранения и укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни.	
	Организаторами спортивного мероприятия выступили отдел образования администрации города Зеи, МБО ДО ДДТ «Ровесник» и общественная молодёжная организация «Зея молодая».
  Цель мероприятия: пропаганда спорта и здорового образа жизни, активного и безопасного отдыха; популяризация туризма среди старшеклассников и студентов. 
 В туристическом слёте приняли участие 5 команд старшеклассников (8,10 кл.) муниципальных общеобразовательных организаций: команда МОБУ ЦО  (руководители Доронина Светлана Васильевна и Шатохина Ирина Стефановна - учителя физической культуры), команда МОБУ СОШ № 4 (руководитель Поварницин Алексей Иванович, учитель физической культуры), команда МОБУ Лицей (руководитель Чиненов Тимофей Юрьевич, учитель физической культуры), команда МОБУ СОШ № 5 (руководитель Харазова Дарья Александровна, учитель физической культуры) и команда ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г. Зее (руководитель – Сидорук Татьяна Ивановна, преподаватель филиала медицинского колледжа в г.Зее). 
Каждая команда состояла из 10 человек (5 мальчиков и 5 девочек).
Программа соревнований включала следующие этапы:
- спортивное ориентирование;
- стрельба по мишени;
- туристические узлы;
- разведение костра;
- викторина к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне;
- перетягивание каната.
По итогам туристического слёта «Осенняя тропа – 2019» I место заняла команда МОБУ Лицей, II место – команда ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г. Зее, III место у команды  МОБУ СОШ № 4.
Все команды награждены дипломами и сладкими призами.

Директор МБО ДО ДДТ «Ровесник»                                                                             И.П. Коренёк

Л.О. Шулепова,                                                                                                                               8(41658)22898                                                                                                                                                   

