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                                                                   председатель совета 

                                                                   Амурского областного отделения ВДПО

                                                                                                             О.Б. Томарович            

                                                                    «20» апреля 2021 года

ПРОТОКОЛ

заседания жюри по подведению итогов регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности 
«Неопалимая купина».
«20» апреля 2021 года                                                                г. Благовещенск

Конкурсная комиссия в составе: председателя жюри – заместителя предсе​дателя совета по оргмассовой работе Амурского областного отделения ВДПО Станкевича А.В., чле​нов жюри: Копыриной Р. А. – начальника отдела информационного сопровождения оперативных событий ГУ МЧС России по Амурской области, Бочаренко О. О. – консультанта  отдела дополнительного образования и воспитания министерства образования и науки Амурской области, Токарева И. В. – первого  заместителя председателя совета Амурского областного отделения ВДПО,- подвела итоги регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». 

В конкурсе приняли участие дети из образовательных организаций в четырех возрастных груп​пах: до 7 лет – 105 чел., 8-10 лет – 142 чел., 11-14 лет – 136 чел., 15-18 лет – 41 чел., - всего с учетом коллективных работ – 424 участников (в 2020 году - 418 чел.). Отмечается системная работа многих увлеченных педагогов, которые на протяжении ряда лет занимаются противопожарным воспитанием детей. 
В номинации «Художественно-изобразительное творчество» приняли участие 166 человек, в номинации «Декоративно-прикладное творчество» - 204 человек, в номинации «Технические виды творчества» - 28 человек. Комиссия отмечает высокую активность детей из образовательных учреж​дений г. Шимановска, г. Зеи, Октябрьского и Благовещенского районов, г. Благовещенска, школы-интернат № 9 с. Ивановки, Шимановского района, Белогорского района, г. Свободного, г. Тынды. Также в конкурсе приняли участие дети из образовательных организаций Селемджинского, Тамбовского, Ивановского, Бурейского, Архаринского районов, школы-интернат № 8 г. Благовещенска, Бурейского района, школы-интернат № 5 ргт. Новобурейск, г. Райчихинска, г. Завитинска, Зейского, Мазановского, Сковородинского, Ромненского и Михайловского районов.  
Все работы, предоставленные на конкурс, соответствуют тематике. Подав​ляющее большинство работ выполнены аккуратно, творчески, грамотно, отвечают эстетическим требованиям. В целом, конкурс показал разносторонние интересы его участников. Авторы используют раз​нообразную технику исполнения. Конкурс показал высокий уровень  мастерства участников и ответственности их руководителей.

ЖЮРИ КОНКУРСА РЕШИЛО
Художественно-изобразительное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «Бурейская СОШ» Медведеву Данилу, руководитель - учитель начальных классов Самошкина Светлана Геннадьевна;
- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «Бурейская СОШ» Вандышеву Алексею, руководитель - учитель начальных классов Федосеева Анна Петровна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «СОШ с. Березовка» Ивановского района Романову Вадиму, руководитель - учитель начальных классов Мазуркевич Лариса Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице дошкольной группы МОКУ «Долдыканская СОШ» Бурейского района Ивановой Ксении, руководитель – воспитатель Поддубицкая Наталья Николаевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице объединения «Волшебный фетр» МОАУ ДО ЦДО с. Возжаевки Белогорского муниципального округа Знаменщиковой Ульяне, руководитель – педагог дополнительного образования Шевченко Юлия Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад с. Возжаевки» Белогорского муниципального округа Малитцкой Юлии, руководитель – воспитатель Овечкина Наталья Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад с. Мухино» Шимановского района Ангыр-ООЛ Алсу, руководитель – воспитатель Шитникова Татьяна Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад с. Мухино» Шимановского района Сироткиной Алине, руководитель – воспитатель Князева Ольга Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице филиала МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» - «Детский сад с. Новогеоргиевка» Шимановского района Щербаковой Алине, руководитель – воспитатель Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБДОУ «Детский сад пгт Февральска» Селемджинского района  Прозорову Тихону, руководитель – Приступа Надежда Федоровна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Мехедову Данилу, руководитель – учитель начальных классов Лискина Лариса Витальевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия  № 9 г. Свободного» Дубровиной Виктории, руководитель – учитель начальных классов Ефимова Галина Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ с. Анновка» Ивановского района Цымбал Марии, руководитель – учитель начальных классов Долгополова Елена Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Черных Любови, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи Годовикову Данилу, руководитель – педагог дополнительного образования Грязнова Людмила Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 12 г. Зеи» Надпорожскому Мирону, руководитель – воспитатель Попкова Виктория Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 12 г. Зеи» Семеновой Ариане, руководитель – воспитатель Попкова Виктория Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 12 г. Зеи» Тютеревой Аните, руководитель – воспитатель Попкова Виктория Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Кутузовой Арине, руководитель – воспитатель Бавеян Светлана Нориковна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Полякову Матвею, руководитель – воспитатель Бавеян Светлана Нориковна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Романенко Роману, руководитель – воспитатель Бавеян Светлана Нориковна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Филипповой Веронике, руководитель – воспитатель Моисеенко Валентина Владимировна.
Вручить сертификаты участников:
- Яшиной Елизавете, ученице МОАУ «СОШ № 2 с. Возжаевки» Белогорского муниципального округа, руководитель – учитель начальных классов Калимова Светлана Леонидовна;

- Гуськову Николаю, ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Кравченко Людмила Николаевна;

- Пшонкину Тимофею, ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Темнова Ксения Борисовна;

- Прушак Анастасии, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Балаганская Ольга Николаевна;

- Федосеевой Маргарите, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Балаганская Ольга Николаевна;

- Нурмагомбетовой Марии, воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска», руководитель – воспитатель Стефановская Елена Николаевна;

- Комаровой Полине, воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 5 г. Завитинска», руководитель – воспитатель Комарова Екатерина Валерьевна;

- Гриценко Лере, воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды», руководитель – воспитатель Борисова Елена Александровна;

- Литвинову Павлу, воспитаннику МДОБУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Богатырева Марина Николаевна;

- Ковалевой Таисии, воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 15 г. Зеи», руководители – воспитатели Еровенко Галина Михайловна, Политыко Евгения Александровна;

- Москалюк Елене, воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 12 г. Зеи», руководитель – воспитатель Анисимова Ирина Александровна;

- Тереховой Любови, воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 19 г. Зеи», руководитель – воспитатель Филатова Наталья Геннадьевна.
В подгруппе 8 - 10 лет
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАУ ДО «Детская школа искусств с. Возжаевки» Белогорского района Щеглову Ярославу, руководитель – преподаватель художественного отделения Шульгина Елена Андреевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Шпаковской Софии, руководитель – учитель начальных классов Шаганец Елена Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ ДО «ЦДТ г. Шимановска» Брылёвой Кристине, руководитель – педагог дополнительного образования Тихонова Юлия Юрьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Иващук Алине, руководитель – учитель начальных классов Погоревич Юлия Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Варфоломеевой Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Погоревич Юлия Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Саскалинская СОШ» Шимановского района Хвостиковой Анне, руководитель – учитель начальных классов Балакина Наталья Федоровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАУ ДО «Детская школа искусств с. Возжаевки» Белогорского района Жукову Родиону, руководитель – преподаватель художественного отделения Шульгина Елена Андреевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАУ ДО «Детская школа искусств с. Возжаевки» Белогорского района Поддубной Еве, руководитель – преподаватель художественного отделения Гайдар Екатерина Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Горелик Анне, руководитель – учитель начальных классов Шаганец Елена Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Бурейская СОШ» Москвитиной Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Скоробогатова Евгения Петровна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Чернову Глебу, руководитель – учитель начальных классов Балаганская Ольга Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Степанову Михаилу, руководитель – учитель начальных классов Балаганская Ольга Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Харченко Полине, руководитель – учитель начальных классов Балаганская Ольга Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Литуеву Кириллу, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Шпаковской Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Дмитриева Оксана Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДТ г. Шимановска» Минькиной Виктории, руководитель – педагог дополнительного образования Шабанова Корина Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Илыгуватовой Дарье, руководитель – учитель начальных классов Шмаль Валентина Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается ученице филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» Шимановского района Груздовой Ангелине, руководитель – учитель начальных классов Бегина Дарья Игоревна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Пешковой Ольге, руководитель – учитель начальных классов Рыбакова Татьяна Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамовский ЦДТ» Малиной Алине, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамовский ЦДТ» Чайка Арсению, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Гаваза Варваре, руководитель – учитель изобразительного искусства Синякина Татьяна Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Даниленко Павлу, руководитель – учитель начальных классов Новгородова Елена Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Булыгиной Дарье, руководитель – учитель начальных классов Тетёркина Елена Равильевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Демьяновой Дарье, руководитель – учитель начальных классов Носатова Светлана Константиновна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Дубровину Никите, руководитель – учитель начальных классов Тетёркина Елена Равильевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Удовенко Арсению, руководитель – учитель начальных классов Иващенко Ирина Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Ангелине, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Рустанову Андрею, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Редькиной Наталии, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Ярославу, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ с. Анновка» Ивановского района Мучникову Ивану, руководитель – учитель начальных классов Колесникова Ольга Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 10 г. Белогорска» Бутенко Наталье, руководитель – учитель начальных классов Глушакова Светлана Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи Фатеевой Полине, руководитель – педагог дополнительного образования Бородина Татьяна Вячеславовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Маховскому Борису, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Бреусову Константину, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи» Павловой Вере, руководитель – учитель начальных классов Ковалева Виктория Константиновна.

Вручить сертификаты участников:
- Марковой Валерии, ученице МБОУ «СОШ пгт. Ерофей Павлович» Сковородинского района, руководитель – учитель начальных классов Бардакова Галина Юрьевна;

- Золотухину Матвею, ученику МБОУ «СОШ пгт. Ерофей Павлович» Сковородинского района, руководитель – учитель начальных классов Бардакова Галина Юрьевна;

- Азевич Алене, ученице МБОУ «СОШ пгт. Ерофей Павлович» Сковородинского района, руководитель – учитель начальных классов Бардакова Галина Юрьевна;

- Тюменцевой Таисии, ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель начальных классов Шамшаева Оксана Григорьевна;

- Тарасенко Марии, ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель начальных классов Черняк Анастасия Владимировна;

- Литченко Татьяне, ученице МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Скоробогатова Евгения Петровна;

- Вильдановой Веронике, ученице МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Федосеева Анна Петровна;

- Никифорову Глебу, ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Шувалова Вера Петровна;

- Даниловой Анне, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Шувалова Вера Петровна;

- Колесник Софье, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Шувалова Вера Петровна;

- Слободяновой Евгении, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Шувалова Вера Петровна;

- Терентьевой Карине, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Шувалова Вера Петровна;

- Шульга Екатерине, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель русского языка и литературы Шолохова Светлана Алексеевна;

- Советовой Юлии, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Темнова Ксения Борисовна;

- Темновой Нине, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Темнова Ксения Борисовна;

- Муратовой Анастасии, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель начальных классов Темнова Ксения Борисовна;

- Циммерман Алексею, ученику МОАУ «СОШ № 4 г. Шимановска», руководитель – учитель начальных классов Сафронова Ирина Викторовна;

- Буйвал Анастасии, ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Щука Е.И.;

- Горголь Софье, ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района, руководитель – педагог дополнительного образования Акулова Наталья Геннадьевна;

- Нефёдовой Екатерине, ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района, руководитель – педагог дополнительного образования Акулова Наталья Геннадьевна;

- Демидкиной Варваре, ученице МОБУ «СОШ с. Анновка» Ивановского района, руководитель – учитель начальных классов Колесникова Ольга Юрьевна;

- Воронцовой Алене, ученице МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи», руководитель – учитель начальных классов Ковалева Виктория Константиновна;

- Вивдыч Семёну, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.

В подгруппе 11 – 14 лет
- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки Перлухиной Светлане,  руководитель – учитель географии и биологии Змиевская Светлана Арнольдовна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Щурской Анастасии,  руководитель – учитель изобразительного искусства Синякина Татьяна Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Унру Валерии,  руководитель – учитель музыки и ОБЖ Козлова Татьяна Аркадьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Дудунову Виталию,  руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Юдину Валерию, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 2 с. Возжаевки» Белогорского района Репуло Марии,  руководитель – учитель изобразительного искусства Киреева Любовь Степановна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Новобурейская СОШ № 1» Козачек Полине,  руководитель – учитель технологии Павлова Тамара Леонтьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Клинковой Анне,  руководитель – Моржева Наталья Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАОУ ДО «ЦДТ г. Шимановска» Клинковой Анне,  руководитель – педагог дополнительного образования Шабанова Корина Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки  Бондареву Владимиру,  руководитель – воспитатель Кизимова Наталья Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки  Бойко Любови,  руководитель – учитель русского языка и литературы Козлова Ирина Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска,  руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна; 

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ № 1 г. Завитинска» Дудкиной Алене,  руководитель – учитель начальных классов Дудкина Марина Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Бастыковой Жании,  руководитель – учитель математики Джуманова Несибели Камбаровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 15 г. Благовещенска» Коротких Ксении,  руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 15 г. Благовещенска» Рябовой Анастасии,  руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Кисляковой Алене,  руководитель – педагог дополнительного образования Акулова Наталья Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Духаниной Алине,  руководитель – учитель начальных классов Рыбакова Татьяна Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Кулешовой Юлии,  руководитель – учитель изобразительного искусства Кулешова Ольга Петровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Овчаренко Татьяне,  руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Цеунову Валерию,  руководитель – учитель изобразительного искусства Синякина Татьяна Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Буркову Кириллу,  руководитель – воспитатель Очерет Наталья Петровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Кривошей Данилу,  руководитель – воспитатель Симонова Яна Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Здоренко Анастасии,  руководитель – воспитатель Клименко Гульнара Аскаралиевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Герелес Софье, руководитель – учитель изобразительного искусства Бахтиярова Оксана Авезклычевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 192 г. Свободного» Хоменко Виолетте, руководитель – учитель изобразительного искусства Бондаренко Ольга Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Виктории, руководитель – учитель изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Пуховой Надежде, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Зосименко Софье, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Ивановой Елизавете, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 5 г. Зеи» Лобановой Марии, руководитель – учитель изобразительного искусства Королева Елена Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи Мусияка Александре, руководитель – педагог дополнительного образования Бородина Татьяна Вячеславовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи» Мусияка Александре, руководитель – учитель иностранного языка Серебренникова Наталья Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Усубову Сергею, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 23» г. Благовещенска Блохотиной Веронике, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Кузьмину Александру, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна; 

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Погорелову Даниле, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна.

Вручить сертификаты участников:
- Бакуменко Валерии, ученице МБОУ «СОШ пгт. Ерофей Павлович» Сковородинского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Бакуменко Мария Ивановна; 

- Макаровой Виктории, ученице МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель биологии Тарасова Анна Александровна; 

- Кравченко Матвею, ученику МОБУ «Новобурейская СОШ № 1», руководитель – учитель технологии Павлова Тамара Леонтьевна; 

- Коляда Полине, ученице МОБУ «Новобурейская СОШ № 1», руководитель – учитель начальных классов Корникова Евгения Владимировна; 

- Турукиной Диане, ученице МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель русского языка и литературы Шолохова Светлана Алексеевна; 

- Непомнящих Назару, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки, руководитель – педагог-логопед Буянова Татьяна Николаевна; 

- Думчикову Владиславу, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки, руководители – воспитатель Буханцева Ольга Петровна, воспитатель Кудашкина Анна Анатольевна; 

- Ерофееву Максиму, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки, руководитель – учитель изобразительного искусства Кулагина Ольга Александровна; 

- Крупновой Юлии, воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки, руководитель – учитель математики Трифонова Марина Алексеевна; 

- Крупновой Юлии, воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки, руководитель – воспитатель Фирюлина Ирина Владимировна; 

- Андрианову Степану, ученику МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Сапинская Вера Вадимовна; 

- Захарову Захару, воспитаннику Амурского кадетского корпуса им. генерал-майора Ю.В. Кузнецова, руководитель – учитель изобразительного искусства Шпигарь Наталья Анатольевна; 

- Вознову Вадиму, воспитаннику Амурского кадетского корпуса им. генерал-майора Ю.В. Кузнецова, руководитель – учитель изобразительного искусства Шпигарь Наталья Анатольевна; 

- Агафонову Илье, воспитаннику Амурского кадетского корпуса им. генерал-майора Ю.В. Кузнецова, руководитель – учитель изобразительного искусства Шпигарь Наталья Анатольевна; 

- Черкашиной Валерии, ученице МАОУ «Школа № 15 г. Благовещенска», руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна; 

- Здоренко Анастасии, воспитаннице ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский», руководитель – воспитатель Бобринева Инна Владимировна;
- Осипенко Александру, ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогрска», руководитель – педагог-организатор ОБЖ Филиппова Тамара Ивановна ; 

- Бредюк Ярославу, воспитаннику ГАОУ Амурской области «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.
В подгруппе 15 - 18 лет
- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Соловьевой Анне, руководитель – учитель ОБЖ Ковшун Мария Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Грибановой Веронике, руководитель – Лопухова Светлана Павловна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Цыганковой Оксане, руководитель – Михайличенко Инга Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Трантиной Тамаре, руководитель – педагог дополнительного образования Акулова Наталья Геннадьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Едоцай Дарье, руководитель – учитель математики Королёва Наталья Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Нарзуллоевой Жасмин, руководитель – учитель математики Королёва Наталья Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАУ ДО «Детская школа искусств с. Возжаевки» Белогорского муниципального округа Рассказовой Татьяне, руководитель – Знаменщикова Юлия Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику изостудии «Радуга» МОБУ «СОШ № 1 им. А.П. Гайдара п. Архары» Ложкину Дмитрию, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Макарова Наталья Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки Кара Степану, руководитель – воспитатель Мошонкина Людмила Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9» с. Ивановки Богданову Владиславу, руководитель – воспитатель Кусова Ольга Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Соколову Александру,  руководитель – воспитатель Воронцова Елена Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Васильевой Светлане,  руководитель – воспитатель Клименко Гульнара Аскаралиевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новобурейский» Болдиной Виолетте,  руководитель – воспитатель Бобринева Инна Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Белоножко Владиславу, руководитель – воспитатель Смирнова Елена Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Михайловой Дарье, руководитель – Рязанцева Нэлля Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Смоленко Александру, руководитель – воспитатель Абрамова Мария Константиновна.

Вручить сертификаты участников:

- Маркановой Наталье, ученице МОКУ «Успеновская ООШ» Бурейского района, руководитель – учитель математики и ОВР Мамедова Галина Николаевна;
- Самойлову Никите, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска,  руководитель – воспитатель Бабаева Анастасия Владимировна;

- Урожаеву Марку, воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска,  руководитель – воспитатель Бабаева Анастасия Владимировна.

Декоративно-прикладное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннику филиала МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» - «Детский сад с. Новогеоргиевка» Шимановского района Шестиненкову Александру, руководитель – воспитатель Екимова Ольга Николаевна; 

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Заикиной Эльмире, руководитель – учитель начальных классов Полякова Татьяна Васильевна; 

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Асланян Вере, руководитель – учитель начальных классов Полякова Татьяна Васильевна; 

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Бойко Егору, руководитель – воспитатель Логинова Ольга Владимировна; 

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад с. Возжаевки» Белогорского района Кузнецову Глебу, руководитель – воспитатель Овечкина Наталья Владимировна; 
- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад с. Возжаевки» Белогорского района Хобта Ангелине, руководитель – воспитатель Овечкина Наталья Владимировна; 

- диплом 2 степени присуждается ученице МДОБУ «Детский сад № 50 пгт. Новобурейский» Рязановой Марии, руководитель – воспитатель Шапорева Ирина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Грищенко Таисии, руководитель – учитель начальных классов Чикурова Татьяна Витальевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Лозиной Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Чикурова Татьяна Витальевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Костяевой Анне, руководитель – воспитатель Стефановская Елена Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» (Гайсина Александра, Машнева Юлия), руководитель – воспитатель Стефановская Елена Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу учеников МОАУ «СОШ № 4 г. Шимановска», руководитель – воспитатель Белоусова Ольга Михайловна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАДОАУ «Детский сад № 5 г. Завитинска» Фелонюк Александру, руководитель – воспитатель Горбунова Ольга Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Саламатину Дмитрию, руководитель – воспитатель Саламатина Наталья Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Беймерт Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Ганина Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице филиала МБОУ «Петрушинская СОШ» - «Детский сад с. Петруши» Кривоносовой Анастасии, руководитель – воспитатель Филонова Юлия Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице филиала МБОУ «Петрушинская СОШ» - «Детский сад с. Петруши» Сидоренко Дарье, руководитель – воспитатель Филонова Юлия Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице филиала МБОУ «Петрушинская СОШ» - «Детский сад с. Петруши» Ануфриевой Алене, руководитель – воспитатель Захаренко Екатерина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Бедак Владиславу, руководитель – учитель технологии Михайлова Валентина Васильевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Детский сад пгт. Февральск» Селемджинского района Устиновой Алисе, руководитель – Приступа Надежда Федоровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Коженевска Виолетте, руководитель – учитель начальных классов Кабанова Наталья Александровна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников МАДОУ «Детский сад № 10 г. Белогорска» (Ляскин Ярослав, Ляскина Милана, Дмитрик Мирослава), руководитель – воспитатель Лукашенко Надежда Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 15 г. Зеи» Лебедеву Александру, руководители – воспитатели Еровенко Галина Михайловна, Политыко Евгения Александровна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 19 г. Зеи» Фахрутдиновой Эвелине, руководитель – воспитатель Ватехова Анастасия Алексеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 11 г. Зеи» Холодкову Марку, руководитель – воспитатель Кобец Лариса Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Пономарёвой Валерии, руководитель – Пономарева Ольга Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Мединской Ксении, руководитель – воспитатель Буданцева Татьяна Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Соколовой Анастасии, руководитель – воспитатель Буданцева Татьяна Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Астайкиной Кире, руководитель – воспитатель Буданцева Татьяна Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Шадрину Богдану, руководитель – воспитатель Буданцева Татьяна Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «Коршуновская СОШ» Михайловского района Прилепской Дарине, руководитель – учитель начальных классов Бутузова Валентина Павловна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Дворецкому Савелию, руководитель – воспитатель Голумбевская Елена Валентиновна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Брычеву Анатолию, руководитель – воспитатель Кагиянц Ольга Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 8 с. Белогорска» Коротких Дарье, руководитель – воспитатель Берглезова Фарида Фаритовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 15 г. Благовещенска» Смак Марине, руководитель – учитель начальных классов Татур Любовь Владимировна; 

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 12  г. Зеи» Иващенко Арсению, руководитель – воспитатель Савицкая Ирина Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников подготовительной группы МБДОУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Истомина Татьяна Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска, руководитель – воспитатель Мастренко Елена Петровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад с. Возжаевки» Белогорского района Степанчуку Артему, руководитель – воспитатель Овечкина Наталья Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Новобурейская СОШ № 3» Степанчуку Артему, руководитель – учитель начальных классов Юлина Мария Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Бурейская СОШ» Хандожко Егору, руководитель – учитель начальных классов Самошкина Светлана Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Бурейская СОШ» Филимонову Ярославу, руководитель – учитель начальных классов Федосеева Анна Петровна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Недозименко Артему, руководитель – учитель начальных классов Темнова Ксения Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Лобкину Константину, руководитель – воспитатель Меликтесян Зарине Вильяминовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Фоминой Софии, руководитель – воспитатель Руденко Виктория Валентиновна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Гамза Маргарите, руководитель – воспитатель Спицина Ольга Олеговна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Гульченко Анастасии, руководитель – воспитатель Симбирева Анна Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 4 г. Шимановска» Казанбаевой Аделине, руководитель – воспитатель Белоусова Ольга Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Гузюк Алексанедру, руководитель – воспитатель Лихачева Наталья Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБДОУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района Дуплякину Дмитрию, руководитель – воспитатель Лучко Галина Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО ДДТ г. Свободного Горемыкиной Алисе, руководитель – педагог дополнительного образования Кухаренок Елена Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Холодилину Артему, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиоозерка» Ивановского района Шипиленко Виктории, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Школа № 200 г. Белогорска» Герасимову Захару, руководитель – воспитатель Панкратова Светлана Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Белогорский СРЦН» Герус Виктории, руководитель – воспитатель Фунтикова Елена Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Поздеевская СОШ» Белогорского района Масюковой Веронике, руководитель – учитель начальных классов Горобенко Екатерина Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Китаевой Екатерине, руководитель – воспитатель Мастренко Елена Петровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Васильеву Николаю, руководитель – воспитатель Иконникова Е.В.;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Стрелковой Карине, руководитель – воспитатель Иконникова Е.В.;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Шабалиной Надежде, руководитель – воспитатель Иконникова Е.В.;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Бятовой Ксении, руководитель – воспитатель Илик Наталья Васильевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Свириденко Виталию, руководитель – воспитатель Тихомирова Наталья Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Войтенко Макару, руководитель – воспитатель Лавелина Наталья Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Соловей Анастасии, руководитель – воспитатель Коваленко Виктория Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Желтоножко Демиду, руководитель – воспитатель Моисеенко Валентина Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Петрухину Дмитрию, руководитель – воспитатель Моисеенко Валентина Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Ахметовой Софье, руководитель – воспитатель Бабикова Светлана Анатольевна.

Вручить сертификаты участников:

- Пивновой Людмиле, воспитаннице МДОБУ «Бурейский детский сад № 50», руководитель – воспитатель Вяльцева Юлия Константиновна;
- Солдатенковой Дарине, ученице МОАУ «СОШ № 4 г. Шимановска», руководитель – воспитатель Белоусова Ольга Михайловна;

- Захаровой Валерии, воспитаннице МБДОУ  «Николаевский детский сад» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Истомина Татьяна Владимировна;

- Опритовой Виктории, воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки», ркководитель – воспитатель Якушева Мария Сергеевна. 
В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 1 степени присуждается ученице МАОУ «СОШ с. Лохвицы» Белогорского района Гроня Софии, руководитель – учитель технологии Гроня Татьяна Степановна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице объединения «Игрушка» МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Казаковой Екатерине, руководитель – педагог дополнительного образования Шевченко Юлия Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Лысковой Анжелике, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Петрушинская СОШ» Шимановского района Филоновой Диане, руководитель – учитель русского языка и литературы овсиенко Светлана Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Баклушиной Дарине, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается ученику МОБУ «Анновская СОШ» Ивановского района Ромашкину Максиму, руководитель – учитель начальных классов Колесникова Ольга Юрьевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская  СОШ» Шимановского района Медведевой Даяне, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Ахметову Семену, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна.
- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Загайнову Андрею, руководитель – учитель начальных классов Анцифирова Ольга Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ № 95 им. Н. Щукина п. Архары» Трофимовой Милане, руководитель – учитель начальных классов Сергейчик Наталья Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАУ ДОД «ЦВР Бурейского района» Чёрной Варваре, руководитель – педагог дополнительного образования Бонь Елена Геннадьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОКУ «Малиновская СОШ» Бурейского района Коптенковой Маргарите, руководитель – учитель начальных классов Киселева Надежда Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская  СОШ» Благовещенского района Ананьеву Артему, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская  СОШ» Благовещенского района Коваленко Данилу, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Чигиринская  СОШ» Благовещенского района Фильковой Евгении, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице объединения «Кукольный театр» МОБУ ДО «ЦДТ г. Тынды» Гусевой Екатерине, руководитель – педагог дополнительного образования Самарина Полина Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «Майская ООШ» Мазановского района Бусько Юлии, руководитель – учитель начальных классов Ионникова Татьяна Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу учеников МОБУ «Майская ООШ» Мазановского района (Канарский Лев, Капчинский Артем), руководитель – учитель начальных классов Ионникова Татьяна Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Тамбовская СОШ» Шелегеда Матвею, руководитель – Волошина Людмила Алексеевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Даниленко Павлу, руководитель – учитель начальных классов Новгородова Елена Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Хрипунковой Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Плотникова Ираида Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Усову Артему, руководитель – учитель начальных классов Моренко Елена Андреевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Седовой Дарье, руководитель – педагог дополнительного образования Кухаренок Елена Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Редькиной Наталии, руководитель – учитель начальных классов Яремовская Ксения Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района Шевчук Ульяне, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Виктории, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «СОШ № 10 г. Белогорска» Нейлюк Полине, руководитель – учитель начальных классов Глушакова Светлана Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 4 г. Зеи» Иванову Матвею, руководитель – учитель начальных классов Платонова Галина Ефимовна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 5 г. Зеи» Коробкову Антону, руководитель – учитель начальных классов Маркович Лариса Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Чура Павлу, руководитель – воспитатель Абрамова Мария Константиновна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Пьянкову Александру, руководитель – педагог-организатор Жирова Оксана Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 17 г. Благовещенска» Гредякину Артему, руководитель – учитель географии Шевченко Тамара Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Ковалевой Василисе, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Геевской Дарье, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МОАУ ДО  «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Трухину Сергею, руководитель – педагог дополнительного образования Шевченко Юлия Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Пристинской Анне, руководитель – учитель начальных классов Вишленкова Наталья Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Зобковой Эвелине, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Синельниковой Варваре, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Подшиваловой Ирине, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Шанко Маргарите, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Ливерко Никите, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Мазневу Матвею, руководитель – учитель начальных классов Кравченко Людмила Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Чигиринская  СОШ» Благовещенского района Козлитиной Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Литуеву Кириллу, руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Шимановский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Анкиной Александре, руководитель – инструктор по труду Телухова Надежда Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Успеновская  СОШ» Завитинского района Судич Эвелине, руководитель – учитель изобразительного искусства Горбачевская Ирина Александровна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу учеников МОБУ «Майская ООШ» Мазановского района (Бикшаева Милана, Маврина Арина), руководитель – учитель начальных классов Ионникова Татьяна Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Филюшиной Дарье, руководитель – Волошина Людмила Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Аношкиной Дарье, руководитель – учитель начальных классов Носатова Светлана Константиновна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Султанову Тимофею, руководитель – учитель начальных классов Носатова Светлана Константиновна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОУ «СОШ № 1 с. Екатеринославки» Гайдай Ярославу, руководитель – учитель начальных классов Полированная Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОУ «СОШ № 1 с. Екатеринославки» Шундрик Егору, руководитель – учитель начальных классов Полированная Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района Дымову Станиславу, руководитель – учитель начальных классов Бабкина Екатерина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Ярославу, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу учеников МАОУ «СОШ № 10 г. Белогорска» (Веселова Валерия, Молчанов Максим, Лиханова Лиана, Фомкин Никита), руководитель – учитель начальных классов Журавлева Нелли Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается ученику филиала МОБУ «Святорусовская СОШ» - «Знаменская СОШ» Ромненского района Коробскому Артему, руководитель – учитель начальных классов Калашник Людмила Васильевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Школа-интернат № 8» г. Благовещенска Маховскому Борису, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.
Вручить сертификаты участников:

- Алексеевой Алене, ученице МОКУ «Виноградовская СОШ» Бурейского района , руководитель – учитель начальных классов Литвинова Ирина Николаевна;

- Гурбаналиеву Дамиру, ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района , руководитель – учитель начальных классов Мещерякова Маргарита Анатольевна.
В подгруппе 11 - 14 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Колесовой Анжелике, руководитель – педагог дополнительного образования Соколова Ольга Олеговна;
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Хиль Надежде, руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Пригородного» Белогорского района Хабло Марии, руководитель – заместитель директора по воспитательной работе Худяк Анна Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Пригородного» Белогорского района Ковальковой Виктории, руководитель – учитель изобразительного искусства и технологии Черноголова Елена Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается ученику МОАУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Пеленицыну Роману, руководитель – учитель технологии Додонова Надежда Александровна;

- диплом 1 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Иванову Василию, руководитель – Задонская Мария Александровна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 7 им. Героя России И.В. Ткаченко г. Тынды» Смирновой Виктории, руководитель – учитель технологии Радаева Екатерина Петровна;

- диплом 1 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 7 им. Героя России И.В. Ткаченко г. Тынды» ОмельчукЕгору, руководитель – учитель технологии Бахмат Галина Николаевна;

- диплом 1 степени присуждается ученику филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» Шимановского района Лупину Ивану, руководитель – учитель физической культуры Лупина Екатерина Андреевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Джумаевой Софье, руководитель – учитель технологии Петренко Елена Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Гречихиной Алине, руководитель – учитель технологии Петренко Елена Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице экологического объединения «Занимательная экология» МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Шевчук Диане, руководитель – педагог дополнительного образования Заволокина Елена Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Маркевич Екатерине, руководитель – учитель технологии Михайлова Валентина Васильевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Коболдинская СОШ» Селемджинского района Терновых Татьяне, руководитель – учитель технологии Михайлова Валентина Васильевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику кружка «Умелые руки» МБОУ «Февральская СОШ» Селемджинского района Мурач Андрею, руководитель – учитель технологии и ОБЖ Комаров Александр Иванович;

- диплом 1 степени присуждается коллективу учеников МОБУ «Центр образования» г. Зеи (Волобуева Дарья, Снеткова Анна), руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Виноградова Ольга Александровна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Абрамовой Лидии, руководитель – педагог дополнительного образования Смирнова Ольга Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Воронковой Анне, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАУ ДОД «Центр внешкольной работы Бурейского района» Коптенкову Сергею, руководитель – педагог дополнительного образования Бонь Елена Геннадьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице кружка «Мягкая игрушка, вышивка, поделка» МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района И Ульяне, руководитель – учитель технологии Попова Галина Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице кружка «Мягкая игрушка, вышивка, поделка» МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района Петренко Ксении, руководитель – учитель технологии Попова Галина Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Клубникиной Злате, руководитель – воспитатель Попова Маргарита Саргисовна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Шевченко Виктория, Козлович Алексей), руководитель – воспитатель Морозова Людмила Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Крупновой Юлии, руководитель – учитель трудового обучения Денисова Лидия Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников 6А класса ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – педагог-психолог Карюк Елена Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Соколову Антону, руководитель – учитель изобразительного искусства Соколова София Леонидовна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Блинкову Александру, руководитель – учитель начальных классов Сапинская Вера Вадимовна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Донских Александру, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Нововоскресеновская  СОШ» Шимановского района Сильченко Алене, руководитель – учитель английского языка Сильченко Татьяна Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Шарапа Анастасии, руководитель – учитель технологии Петренко Елена Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Стойбинская СОШ» Селемджинского района Унру Валерии, руководитель – учитель музыки и ОБЖ Козлова Татьяна Аркадьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Гордейко Дарье, руководитель – педагог дополнительного образования Гетман Татьяна Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Дудунову Виталию, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиозёрка» Ивановского района Ивановой Елизавете, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Меликян Жасмин, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Свищеву Дмитрию, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Филиппова Тамара Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Димакиной Диане, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Филиппова Тамара Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Меликян Тиграну, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «СОШ № 4 г. Зеи» Лощиловой Аните, руководитель – учитель начальных классов Шаврова Ирина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «СОШ № 4 г. Зеи» Поповой Ирине, руководитель – учитель технологии Кутергина Елена Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Мезиной Софии, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Гимназия № 1 г. Белогорска» Коротких Роману, руководитель – Босая Светлана Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Падун Ангелине, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ с. Кундур» Архаринского района Сагаревой Снежанне, руководитель – учитель начальных классов Суворова Галина Афанасьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Репик Михаилу, руководитель – учитель технологии Додонова Надежда Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Панфиловой Кристине, руководители – воспитатели Буханцева Ольга Петровна, Кудашкина Анна Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Синдиковой Ангелине, руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Александровна, Шавилова Татьяна Васильевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Лазаренко Кириллу, руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Александровна, Шавилова Татьяна Васильевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Шевченко Виктории, руководитель – воспитатель Филина Ольга Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Колодину Максиму, руководитель – воспитатель Смирнова Светлана Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Максимову Данилу, руководитель – воспитатель Смирнова Светлана Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Панфиловой Кристине, руководитель – учитель трудового обучения Гаврилко Елена Тихомировна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУГ № 8 г. Райчихинска Хуторной Анастасии, руководитель – учитель информатики Косенко Регина Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Петрушинская СОШ» Шимановского района Амирову Жумакулу, руководитель – учитель музыки Еремеева Ксения Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Нововоскресеновская  СОШ» Шимановского района Макаровой Анне, руководитель – учитель начальных классов Макарова Ирина Олеговна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пгт. Новобурейский» Рачипа Сергею, руководитель – воспитатель Иванова Лариса Степановна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района Третьяковой Юлии, руководитель – учитель начальных классов Яремовская Ксения Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Будариной Ксении, руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Четыркиной Надежде, руководитель – воспитатель Абрамова Мария Константиновна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Ряховой Виктории, руководитель – воспитатель Абрамова Мария Константиновна.

Вручить сертификаты участников:

- Богневской Анастасии, ученице МАОУ «Школа № 17 г. Благовещенска», руководитель – учитель географии Шевченко Тамара Анатольевна;
- Киреевой Веронике, ученице МОБУ «Новобурейская СОШ № 1», руководитель – учитель технологии Павлова Тамара Леонтьевна;

- Ручьеву Даниилу, ученику МАОУ «Чигиринская СОШ» Благовещенского района, руководитель – учитель русского языка и литературы Шолохова Светлана Алексеевна;

- Сиделкину Александру, ученику МАОУ «Школа № 27 г. Благовещенска», руководитель – учитель технологии Додонова Надежда Александровна.
В подгруппе 15-18 лет

- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Канакова Анастасия, Шевченко Анастасия), руководитель – воспитатель Бучацкая Татьяна Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Павлюченко Анастасии, руководитель – учитель технологии Петренко Елена Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Гудиновой Марии, руководитель – учитель технологии Лепишева Виктория Игоревна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Иванов Александр, Кардасов Никита), руководители – воспитатели Минаева Елена Сергеевна, Тютченко Вероника Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Стецук Максиму, руководитель – учитель трудового обучения Юрченко Сергей Викторович;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Баган Константин, Канакова Анастасия), руководители – учителя трудового обучения Большова Галина Львовна, Выскварка Сергей Евтихиевич;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Будник Диана, Немченко Елизавета), руководитель – учитель трудового обучения Большова Галина Львовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Приступа Евгению, руководители – учитель русского языка и литературы Калуцкая Оксана Олеговна, воспитатель Калуцкий Роман Александрович;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ Амурской области «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пгт. Новобурейский» (Рзянин Никита, Сугак Ярослав), руководитель – воспитатель Воронцова Елена Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 4 г. Зеи» Кутергиной Екатерине, руководитель – учитель технологии Кутергина Елена Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района  Бобровниковой Анастасии, руководитель – учитель английского языка Никитенко Александра Сергеевна.
Вручить сертификаты участников:

- Баган Константин, ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – учитель русского языка и литературы Калуцкая Оксана Олеговна.
Технические виды творчества

В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Малитцкой Юлии, руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Кульгавому Матвею, руководитель – Глухова Светлана Юрьевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Потапенко Ивану, руководитель – воспитатель Суворова Юлия Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Гурову Александру, руководитель – воспитатель Лихачева Наталья Анатольевна.

В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 1 степени присуждается ученику МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Савчукову Виктору, руководитель – Тетёркина Елена Равильевна;
- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ с. Иннокентьевки» Завитинского района Криворучко Тимофею, руководители – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна, учитель технологии Макаренко Николай Алексееевич; 

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Саскалинская СОШ» Шимановского района Агафоновой Диане, руководитель  – учитель начальных классов Балакина Наталья Федоровна; 

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Медведевой Анастасии, руководитель  – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна; 

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 4 г. Зеи» Железнякову Денису, руководитель  – учитель начальных классов Моргун Лариса Анатольевна; 

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 17 г. Благовещенска» Гредякину Артему, руководитель – учитель географии Шевченко Тамара Анатольевна; 
- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ № 95 им. Н. Щукина п. Архара» Пешкову Филиппу, руководитель – учитель начальных классов Сергейчик Наталья Владимировна; 

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Шныровой Дарье, руководитель – учитель начальных классов Носатова Светлана Константиновна; 

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Васильеву Станиславу, руководитель – учитель начальных классов Беспалова Валентина Павловна; 

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Батылиной Юлии, руководитель – учитель начальных классов Беспалова Валентина Павловна. 

В подгруппе от 11 до 14 лет

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Брагиной Алине, руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Иннокентьевки» Завитинского района Баровской Марине, руководитель – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУГ № 8 городского округа г. Райчихинска Погадаевой Виталине, руководитель – учитель информатики Косенко Регина Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице объединения «Стильные штучки» МАУ ДОД «ЦВР Бурейского района» Стук Владе, руководитель – педагог дополнительного образования Бонь Елена Геннадьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Баклушиной Аните, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 4 г. Зеи» Софич Руслану, руководитель – Ризен Татьяна Геннадьевна.

В подгруппе от 15 до 18 лет

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ № 3 г. Завитинска» Мендиграловой Ксении, руководитель – учитель русского языка и литературы Мельникова Юлия Борисовна; 

- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников МОАУ ДО «ЦДТ г. Шимановска» (Карташов Борис, Будников Кирилл, Шеремет Анастасия), руководители – педагоги дополнительного образования Стебаев Антон Александрович, Сиротова Наталья Евгеньевна; 

- диплом 1 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района  Макаренко Евгению, руководитель – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна; 

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 5 г. Зеи» Шут Дине, руководитель – педагог дополнительного образования Синицкий Дмитрий Андреевич; 

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Малинину Егору, руководитель – педагог-психолог Малинина Нина Анатольевна; 

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «СОШ № 1 г. Свободного» Харжевскому Александру, руководитель – учитель математики Авдеева Людмила Николаевна. 

Учитывая изложенное, конкурсная комиссия

Р Е Ш И Л А:

I. Наградить победителей и призеров регионального этапа  всероссий​ского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»  соответствующими дипломами.

II. Всем участникам конкурса, не отмеченным дипломами, выдать серти​фикаты участия.

III. В соответствии с Положением о конкурсе направить работы победителей на заключи​тельный этап конкурса в ЦС ВДПО 
В номинации «Декоративно-прикладное творчество» 

В подгруппе до 7 лет:
- Объемная аппликация в сложной технике «Пожар в жилом доме». Автор – Шестиненков Александр Вадимович, 5 лет, воспитанник филиала МБОУ «Новогеоргиевская СОШ»- «Детский сад с. Новогеоргиевка Шимановского района Амурской области. Руководитель – воспитатель Екимова Ольга Ивановна. 

В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Объемный коллаж-аппликация на березовом спиле «Пожар в лесу». Автор – Баклушина Дарина Юрьевна, 9 лет, ученица МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна.  

В подгруппе от 11 до 14 лет:

- Пластилинография «Береги природу». Автор – Лупин Иван Андреевич, 14и лет, ученик филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» Шимановского района Амурской области. Руководитель – учительфизической культуры Лупина Екатерина Андреевна.
В номинации «Технические виды творчества»
В подгруппе до 7 лет:

- Настенная игра-кольцеброс «Борьба с огнем». Автор – Малитцкая Юлия Евгеньевна, 6 лет, воспитанница МОАУ ДО «Центр дополнительного образования с. Возжаевки» Белогорского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна.

- Мультимедийное пособие по пожарной безопасности «Интерактивный плакат». Автор – Потапенко Иван Сергеевич, 6 лет, воспитанник МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Амурской области. Руководитель – воспитатель Суворова Юлия Николаевна.

В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Видеофильм «Спички детям не игрушка» (1 мин. 16 сек.). Автор - Савчуков Виктор Андреевич, 10 лет, ученик МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Амурской области. Руководитель – классный руководитель Тетёркина Елена Равильевна.
В подгруппе от 11 до 14 лет:

- Видеооткрытка «С Днем пожарной охраны России!» Автор – Погадаева Виталина Антоновна, 14 лет, ученица МОАУ «Гимназия № 8 г. Райчихинска» Амурской области. Руководитель – учитель информатики Косенко Регина Владимировна.

В подгруппе от 15 до 18 лет:

- Действующая модель «Робот-пожарный». Автор – Шут Дина Евгеньевна, 16 лет, ученица МОАУ «СОШ № 5 г. Зеи» Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Синицкий Дмитрий Андреевич.

- Пластилиновый мультфильм «Как Катя на день рождения собиралась» (1 мин. 17 сек.). Автор – Мендигралова Ксения Леонидовна, 15 лет, ученица МБОУ «СОШ № 3 г. Завитинска» Амурской области. Руководитель – учитель русского языка и литературы Мельникова Юлия Борисовна.
- Видеозарисовка социальной рекламы «И ты про это не забывай» (59 сек.). Коллективная работа воспитанников МОАУ ДО «Центр детского творчества г. Шимановска» (Карташов Олег Борисович, 18 лет; Будников Кирилл Дмитриевич, 18 лет; Шеремет Анастасия Алексеевна, 17 лет). Руководители – педагоги дополнительного образования Стебаев Антон Александрович, Сиротова Наталья Евгеньевна. 
IV. Рекомендовать руководителям городских и районных структур управления образованием поощрить ответственных за организацию муниципального этапа конкурса.
Председатель жюри:
заместитель председателя совета
по организационно-массовой работе 
Амурского областного отделения ВДПО                                     А.В. Станкевич
Члены жюри:
консультант отдела дополнительного 

образования и воспитания министерства 

образования и науки Амурской области                                   О.О. Бочаренко

начальник отдела информационного 

сопровождения оперативных событий 

ГУ МЧС России по Амурской области                                         Р.А. Копырина
