СПРАВКА

по итогам муниципального этапа Всероссийского конкурса на лучшее знание государственной символики Российской Федерации среди обучающихся общеобразовательных организаций

12.11.2018г.                                                                                                        г.Зея 


На основании положения ГАУ ДПО «АмИРО» о региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшее знание государственной символики Российской Федерации среди обучающихся общеобразовательных организаций специалистами отдела образования администрации г. Зеи и МБО ДО ДДТ «Ровесник» 12.11.18 г. были подведены итоги муниципального этапа конкурса.
Конкурс проводился с целью расширения знаний обучающихся в области истории государственных символов, их исторической преемственности, сущности и значения в различные исторические периоды.
К участию в конкурсе были приглашены обучающиеся образовательных организаций общего, дополнительного образования и интернатного типа, студенты профессиональных образовательных организаций.
Конкурс проводится по трём возрастным группам: 7-11 лет, 12-15 лет, 16-18 лет в номинациях:

- «Символика государства – это национальное достояние» (литературное творчество (поэзия, проза)). 
Критерии оценки (до 5 баллов):

- раскрытие темы;

- творческий подход;

- грамотность и фактическая точность речи;

- качество оформления работы.
-  «Государственные символы: прошлое, настоящее и будущее» (исследовательская работа).
 Критерии оценки (до 5 баллов):

 - чёткость постановки цели и задач, структура работы, соответствие названия содержанию;
- содержание, логичность изложения;
- стиль, грамотность;
- качество оформления работы.

По итогам Конкурса в номинации «Символика государства – это национальное достояние» (литературное творчество (поэзия, проза)) в возрастной группе 12 – 15 лет 2 место заняла Корнеева Анастасия, обучающаяся МОБУ СОШ № 5 (руководитель – Карпенко Наталья Григорьевна, учитель русского языка и литературы МОБУ СОШ № 5).
1 и 3 места не присуждались. Была представлена только одна работа. В возрастных группах 7-11 лет и  16-18 лет работ представлено не было. 
В номинации «Государственные символы: прошлое, настоящее и будущее» (исследовательская работа) в возрастной группе 12 – 15 лет 3 место присуждено Удовиченко Дарье, обучающейся МОБУ Лицей (руководитель - Федоренко Ольга Павловна, учитель русского языка и литературы МОБУ Лицей). В номинации была представлена одна работа. 1 и 2 места не присуждались. 
По итогам муниципального этапа конкурса призёры награждены дипломами Отдела образования администрации города Зеи и МБО ДО ДДТ «Ровесник». Работы призёров, согласно положению конкурса, направлены для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшее знание государственной символики Российской Федерации среди обучающихся общеобразовательных организаций. 
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