В семь чудес Приамурья вошли 

1. Албазинская икона Божьей матери, 
Албазинский острог – готовит городская библиотека;

2. лотос Комарова -  СЮН (рассказ) + панно (Ровесник)
3. динозавры - ?
4. петроглифы – Романенко П.Н.
         горящие горы- ? 
5. здание областного краеведческого музея  - краеведческий музей
О каждой из амурских достопримечательностей подробно рассказано в книге.
В феврале 2008 года редакция газеты «Эхо» объявила конкурс достопримечательностей Приамурья. По итогам конкурса был составлен длинный список, содержащий описания около 30 рукотворных и природных чудес. После этого специальная комиссия экспертов отобрала ту самую заветную семерку.
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Жители Амурской области выбрали "Семь чудес Приамурья". В список самых уникальных достопримечательностей вошли чудотворная иона, памятники природы, культуры и архитектуры. 

Акция по выбору "7 чудес земли Амурской" была запущена редакцией приамурской газеты "Эхо" в феврале 2008 г. Редакция не ставила перед читателями жестких рамок, обратившись просто с вопросом "Что дорого вашему сердцу, чем на территории Приамурья вы гордитесь?". Акция получила широкую огласку. В списке, составленном журналистами по письмам и звонкам, более тридцати объектов, из которых экспертная комиссия - ученые и просто авторитетные персоны области, выбрали 7. 

Главным чудом " земли Амурской" была признана икона Албазинской Божьей Матери ("Слово плоть бысть"), покровительствующая русскому воинству.
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Тесно связано с иконой Албазинской Божьей Матери и другое чудо Приамурья - Албазинский острог, остатки первой русской военной крепости на Дальнем Востоке, где в XVII веке состоялось - "Албазинское сидение", героическая пятимесячная оборона Албазина казаками от войск китайского богдыхана. По свидетельствам хроник, во время осады Албазинская Божья Матерь трижды являла чудо, накрывая крепость незримым покровом.
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(Оборона Албазина. Амурский областной краеведческий музей им. Г.С. Новикова-Даурского. Картина современного художника)
Другое рукотворное чудо земли приамурской - петроглифы, немые свидетели зари человеческой цивилизации на реке Амур.
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Самое современное из "7 чудес земли Амурской" - Амурский областной краеведческий музей, при этом возраст некоторых уникальных экспонатов музея превышает десятки миллионов лет.
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Оставшиеся три из "7 чудес земли Амурской" - дело рук природы. Среди главных природных достопримечательностей Амурской области - реликтовые лотосы.
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И динозавры, а точнее Благовещенское и Кундурское местонахождения позднемеловых рептилий, где в толще пород перемешены кости различных позднемеловых рептилий: динозавров, черепах, крокодилов - различной степени сохранности. Эти кладбища динозавров - уникальные природные памятники всероссийского значения, аналогов которым в России просто нет.
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Про седьмое чудо амурской области знают немногие, а между тем Горящие горы, находящиеся в Шимановском районе, - уникальнейшее геоморфическое образование. В этом районе под землей расположены залежи бурого угля, который самовоспламенились много лет назад; дым выходит наружу, и со стороны кажется, что горы горят. На памяти человечества это обнажение дымится более 300 лет. Из русских его впервые описал как гору Цагаян путешественник Н.М.Пржевальский, 135 лет назад проплывавший по Амуру в свое первое путешествие по югу Дальнего Востока. 

По результатам проекта готовится к выпуску подарочное издание буклета "Семь чудес Приамурья". В редакции газеты "Эхо" считают, что о главных достопримечательностях Амурской области должны знать не только в Приамурье, но и за его пределами.

