СПРАВКА

по итогам муниципального этапа
 областного конкурса рисунков 

«Япония – страна восходящего солнца»

14.12.2018г.                                                                                                        г.Зея 

На основании положения ГАУ ДПО «АмИРО» о конкурсе рисунков «Япония – страна восходящего солнца» специалистами отдела образования администрации г. Зеи и МБО ДО ДДТ «Ровесник» 14.12.18г. были подведены итоги муниципального этапа конкурса.
Конкурс проводился с целью развития творческих способностей обучающихся и ознакомления с культурой и искусством Японии.

К участию в конкурсе были приглашены обучающиеся образовательных организаций общего, дополнительного образования и интернатного типа, студенты профессиональных образовательных организаций.
Конкурс проводился по трём возрастным группам: 7-10 лет, 11-14 лет, 15-18 лет в 3 номинациях:

-  иллюстрации к легендам и сказкам Японии;

- фантазии на тему народного костюма, архитектуры и природы Японии;

-  прошлое Японии (история, традиции, обычаи, религия).

Критерии оценки (до 5 баллов):
- содержательность и соответствие рисунка теме Конкурса;

- оригинальность идеи;

- художественный уровень работы; 

- соответствие творческого уровня возрасту автора.

По итогам Конкурса в возрастной категории 7 – 10 лет в номинации «Прошлое Японии (история, традиции, обычаи, религия)» 2 и 3 места не присуждались. 
 1 место занял Фильчуков Матвей, обучающийся студии «Нюанс» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель - Грязнова Людмила Борисовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»).

В номинации «Фантазии на тему народного костюма, архитектуры и природы Японии» 1 место заняла Авдеева Диана, обучающаяся студии «Нюанс» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель - Грязнова Людмила Борисовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»). 

На 2 месте Каплунова Александра, обучающаяся студии «Нюанс» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель - Грязнова Людмила Борисовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»).

3 место не присуждалось.

В номинации «Иллюстрации к легендам и сказкам Японии» 1 и 3 места не присуждались. 2 место поделили Рахимов Артём и Бакиновская Алина, обучающиеся студии «Нюанс» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель - Грязнова Людмила Борисовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»).

В возрастной группе 11 – 14 лет в номинации «Фантазии на тему народного костюма, архитектуры и природы Японии» 1 место поделили Позднякова Полина, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»),  Анискович Ксения и Люфт Никита, обучающиеся МОАУ СОШ № 1 (руководитель -  Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1). 
На 2 месте Ткаченко Злата, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник») и Пашкова Александра, обучающаяся МОАУ СОШ № 1 (руководитель Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1). 

3 место поделили Новожилова Алиса и Лебедева Ангелина,  обучающиеся МОАУ СОШ № 1 (руководитель Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1).
В номинации «Прошлое Японии (история, традиции, обычаи, религия)» 1 и 2 места не присуждали. 3 место занял Бойко Константин, обучающийся МОАУ СОШ № 1 (руководитель Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1). 

В возрастной категории 15 – 18 лет в номинациях «Иллюстрации к легендам и сказкам Японии» и «Прошлое Японии (история, традиции, обычаи, религия)» работы не были представлены.

В номинации «Фантазии на тему народного костюма, архитектуры и природы Японии» 1 место заняла Сандимирова Алиса, обучающаяся МОАУ СОШ № 1 (руководитель Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1). На 2 месте работа Пономарёвой Елизаветы, обучающейся МОАУ СОШ № 1 (руководитель Ярощук Татьяна Викторовна, учитель изобразительного искусства МОАУ СОШ № 1). 
По итогам муниципального этапа конкурса победители и призёры награждены дипломами Отдела образования администрации города Зеи и МБО ДО ДДТ «Ровесник». Работы победителей (только 1 место!), согласно положению конкурса, направлены для участия в областном этапе конкурса.
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