
Финансовое обеспечение общего и дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях
Обучение в муниципальных детских садах и школах осуществляется за счет средств бюджета субъекта РФ. С этой целью органы государственной власти субъекта предоставляют субвенции муниципальным бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение:
         дошкольного образования в детских садах;
         дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в школах;
         дополнительного образования детей в школах.
Субвенция включает в себя расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек в соответствии с нормативами, которые определяют органы государственной власти субъектов РФ (п. 3 ч. 1 ст. 8 Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ). Нормативы рассчитывают с соблюдением Общих требований, утвержденныхприказом Минобрнауки России от 22 сентября 2015 г. № 1040 .
Помимо этого субъекты РФ могут финансировать дополнительное образование детей, которые обучаются в детских садах (ч. 2 ст. 8 Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ).
Внимание: в нормативы на образование не включают:
         расходы на содержание зданий и оплату коммунальных услуг(п. 3 ч. 1 ст. 8 Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ).
         затраты на оказание услуг по присмотру и уходу за детьми (п. 4.4 Общих требований, утвержденных приказом Минобрнауки России от 22 сентября 2015 г. № 1040 ).
Таким образом, финансовое обеспечение муниципального задания детских садов и школ рассчитывают с учетом:
         нормативных затрат на получение образования соответствующего уровня, финансирование которого осуществляется за счет средств бюджета субъекта РФ;
         нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования, финансирование которых осуществляется за счет средств муниципального бюджета.
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