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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ИНТЕРНЕТ-КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ
«ИНТЕРВЬЮ С УЧИТЕЛЕМ»

1. Общие положения.
Настоящее Положение о проведении Интернет-конкурса творческих работ «Интервью с учителем» (далее – Конкурс) определяет порядок организации и проведения Конкурса, критерии отбора работ, состав участников, порядок награждения победителей и призеров.
К участию в Конкурсе допускаются обучающиеся образовательных учреждений Амурской области с 5 по 11 класс (включительно). Количество работ от одного участника не ограничено.

2. Основные цели и задачи Конкурса.
Цель конкурса – популяризация педагогической профессии, формирование позитивного образа современного учителя.
Основными задачами Конкурса являются:
· побуждение интереса обучающихся к педагогической профессии;
· создание условий для профессионального самоопределения;
· формирование образа современного учителя глазами учащихся;
· раскрытие творческого потенциала обучающихся.
3. Условия и порядок проведения Конкурса.
Содержание конкурсной работы должно отражать профессию, её особенности или характерные черты.
Критерии оценивания:
- соответствие работы заданной теме и формату интервью;
- оригинальность;
- сложность и качество выполнения;
- эстетический вид работы и её оформления.
Конкурс проводится по трем возрастным группам:
1 группа – обучающиеся 5-7 классов;
2 группа – обучающиеся 8-9 классов;
3 группа – обучающиеся 10-11 классов.
Обращаем внимание выпускников школ на то, что победителям данного конкурса, поступающим в БГПУ в 2017 году на образовательные программы по направлениям «Педагогическое образование» и «Психолого-педагогическое образование», при учете индивидуальных образовательных достижений начисляется 1 балл. 
Для участия в конкурсе необходимо взять оригинальное интервью (любого вида) у педагога, связанное с его профессиональной деятельностью. Оформить его в соответствии с требованиями к данному литературному жанру.  
 Работы должны быть авторскими и ранее не использованы в различных СМИ.
Победители определяются в каждом направлении Конкурса, в каждой возрастной группе.
Решением оргкомитета могут быть учреждены также специальные призы для поощрения оригинальных работ, не соответствующих по форме ни одной из номинаций.
Для участия в Конкурсе необходимо до 17 января 2017 года пройти регистрацию (и поместить материал) на сайте БГПУ http://www.bgpu.ru в разделе ШКОЛЬНИКУ. 

4. Подведение итогов и порядок награждения
Для проведения Конкурса формируется жюри, состав которого утверждает председатель Оргкомитета Конкурса. Жюри в своей деятельности руководствуется настоящим Положением.
Победители Конкурса награждаются дипломами I, II, III степени по возрастным группам. Участникам Конкурса выдаются сертификаты. Итоги конкурса будут объявлены в День открытых дверей БГПУ 26 января 2017 года.

5. По вопросам участия в конкурсе вы можете обратиться в Центр профориентации и содействия трудоустройству выпускников БГПУ: г. Благовещенск, ул. Ленина, 104, каб. 220, на адрес электронной почты konf-bgpu@mail.ru, а также по телефону +7 (4162) 771- 670 (гор.), 8 924 146 59 47 (сот.) – Марина Васильевна Воронина. 

 
