                   «Утверждаю»

                                                                   председатель совета 

                                                                   Амурского областного отделения ВДПО

                                                                                                             О.Б. Томарович            

                                                                    «30» апреля 2019 года

ПРОТОКОЛ

заседания жюри по подведению итогов регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина».
«30» апреля 2019 года                                                                г. Благовещенск

Конкурсная комиссия в составе: председателя жюри – заместителя предсе​дателя совета Амурского областного отделения ВДПО Станкевича А.В., чле​нов жюри: Копыриной Р. А. – инженера группы организации информационного взаимодействия ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Амурской области», Непилиной О.Н. – консультанта отдела дополнительного образования и воспитания министерства образования и науки Амурской области,- подвела итоги регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина». 

В конкурсе приняли участие дети из общеобразовательных организаций в четырех возрастных груп​пах: до 7 лет – 69 чел., 8-10 лет – 75 чел., 11-14 лет – 91 чел., 15-18 лет – 42 чел., - всего 277 чел. 

В номинации «Художественно-изобразительное творчество» приняли участие 101 человек, в номинации «Декоративно-прикладное творчество» - 159 человек, в номинации «Технические виды творчества» - 17 человек. Комиссия отмечает высокую активность детей из образовательных учреж​дений Ивановского района – 50 чел., г. Благовещенска – 31, г. Свободного – 24. Также в конкурсе приняли участие дети из образовательных организаций Октябрьского района – 21 чел., Тамбовского района – 19, Бурейского и Шимановского районов – по 18, г. Белогорска – 17, г. Зеи – 16, Зейского района и г. Тынды – по 10, Белогорского района – 9, Мазановского района – 8, Завитинского района – 7, Архаринского района – 5, Константиновского и Тындинского районов – по 4, Селемджинского района – 3, Серышевского и Свободненского районов – по 1. Из остальных муниципальных образований работы на конкурс не поступили.
Почти все работы, предоставленные на конкурс, соответствуют тематике. Подав​ляющее большинство работ выполнены аккуратно, творчески, грамотно, инте​ресно, отвечают эстетическим требованиям. 
Многие работы отличаются большим мастерством. Жюри высоко оценило детские работы, выполненные под руководством воспитателя МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» О.П. Ковалевской, учителя технологии МОУ «СОШ № 2 с. Екатеринославки» Р.В. Царенко, учителя изобразительного искусства МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Л.А. Родомановой, учителя технологии и ОБЖ МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Г.Н. Бахмат, учителя технологии МБОУ «СОШ с. Куприяновки» Завитинского района Н.А. Гладкий, педагога дополнительного образования МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района О.И. Екимовой, учителя ОБЖ МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района М.Е. Ковшун, воспитателя МДОБУ «Детский сад № 19 г. Зеи» Н.В. Меновщиковой, воспиателей МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Т.Я. Поморцевой и Н.Н. Березиной, учителя начальных классов МОБУ «Лицей г. Зеи» Н.В. Шушвал, педагога дополнительного образования МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ» Скобликовой А.С., педагога дополнительного образования МБУ ДО «ЦВР с. Константиновки» Чупраковой О.И., педагогов дополнительного образования МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» О.М. Надточий, С.А. Абехтиковой и Е.В. Заволокиной, педагогов дополнительного образования МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Т.А. Дьячковой, Е.В. Кухарёнок и Т.Н. Гетман, учителя начальных классов МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» И.В. Плотниковой, учителя начальных классов МОАУ «СОШ № 6 г. Свободного» Н.И. Кирилловой, учителя начальных классов МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Т.О. Сучковой, учителя начальных классов МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Е.Р. Тетеркиной, учителей трудового обучения ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Г.Л. Большовой и Л.А. Денисовой, воспитателей ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» В.В. Тютченко, Е.С. Сергеевой, Т.А. Бучацкой, М.А. Вивдыч и М.С. Поповой, воспитателя дошкольной группы МОБУ «СОШ с. Ерковцы» Ивановского района Г.Б. Лазаренко.
В целом, конкурс детско-юношеского творчества показал разносторонние интересы его участников. Авторы используют раз​нообразную технику исполнения. Конкурс показал высокий уровень  мастерства участников и ответственности их руководителей.

ЖЮРИ КОНКУРСА РЕШИЛО
Художественно-изобразительное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику детского сада «Буратино» (структурное подразделение детского сада «Солнышко» с. Ивановки) Хиничеву Артуру, руководитель – воспитатель Русова Екатерина Александровна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Теремок» с. Новокиевский Увал Мазановского района Кондратенко Юлии, руководитель – воспитатель Жаркова Елена Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Булыгиной Дарье, руководитель – учитель начальных классов Тетёркина Елена Равильевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Астахову Макару, руководитель – Ермилова Тамара Вячеславовна.

 Вручить сертификаты участников:
- Мыльникова Дарья, МДОБУ «ЦРР – детский сад № 4 п. Талакан» Бурейского района, руководители – воспитатели Родькина О.А., Руднева Г.И.;

- Чолак Савелий, МДОБУ «ЦРР – детский сад № 4 п. Талакан» Бурейского района, руководители – воспитатели Родькина О.А., Руднева Г.И.;
- Борзых Ульяна, МАДОУ детский сад «Буратино» (структурное подразделение детского сада «Солнышко» с. Ивановки), руководитель – воспитатель дошкольного образования Макаренко Юлия Иннокентьевна;

- Хиничев Артем, МАДОУ детский сад «Буратино» (структурное подразделение детского сада «Солнышко» с. Ивановки, руководитель – воспитатель дошкольного образования Макаренко Юлия Иннокентьевна;
- Шевчук Ульяна, МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель начальных классов Яремовская Ксения Николаевна;
- Савина Милена, МДОБУ «Детский сад с. Варваровки» Октябрьского района, руководитель – воспитатель Савина Лилия Олеговна;

- Бойков Егор, МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» Шимановского района, руководитель – педагог дополнительного образования Макарова Ирина Олеговна;
- Маюра Михаил, МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – классный руководитель Маюра Любовь Борисовна;

- Сергеев Андрей, МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» Шимановского района, руководитель – педагог дополнительного образования Макарова Ирина Олеговна;

- Золотых Варвара, МДОАУ «ЦРР – детский сад № 14 г. Зеи», руководитель – воспитатель Евсеенко Ольга Павловна;

- Колгатникова Алиса, МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи», руководитель – воспитатель Сугоняко Надежда Васильевна;

- Годовиков Данила, МДОАУ «Детский сад № 15 г. Зеи», руководители – воспитатели Еровенко Галина Михайловна, Политыко Евгения Александровна;

-  Ковалева Василиса, МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- Супрун Виолетта, МОУ «Крестовоздвиженская СОШ» Константиновского района, руководитель – воспитатель ГДО Заичко Ольга Федоровна;

- Шелевая Виктория, МОУ «Крестовоздвиженская СОШ» Константиновского района, руководитель – воспитатель ГДО Заичко Ольга Федоровна;
 - Батухтин Валерий, Гильчинский филиал МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко», руководитель – учитель начальных классов Альшевская Вера Владимировна;

- Тарасенко Олег, Гильчинский филиал МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко», руководитель – учитель начальных классов Альшевская Вера Владимировна;
- Щелокова Ксения, Гильчинский филиал МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко», руководитель – учитель начальных классов Альшевская Вера Владимировна;
- Аргунова Валерия, МБДОУ «Тамбовский детский сад № 1», руководитель – воспитатель Ганенко Ирина Сергеевна;

-  Чернов Артур, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.

  В подгруппе 8 - 10 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Чуриловой Ульяне, руководитель – педагог дополнительного образования Заволокина Елена Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Криворучко Тимофею, руководитель – учитель начальных классов Макаренко Раиса Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Кулешовой Юлии, руководитель – учитель начальных классов – Удоенко Татьяна Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Попову Ярославу, руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района Ивановой Елизавете, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОБУ «ООШ с Семиозерка» Ивановского района Зосименко Алисе, руководитель - учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Думчикову Владиславу, руководители – воспитатели Буханцева Ольга Петровна, Кудашкина Анна Анатольевна.
Вручить сертификаты участников:
- Червяков Алексей, МОБУ «Новобурейская СОШ № 1», руководитель – учитель начальных классов Батуева Любовь Викторовна;
- Свигачева Полина, МОУ «СОШ с. Новомихайловка» Октябрьского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Моругина Нина Ивановна;

Носкова Арина, МОУ «СОШ с. Новомихайловка» Октябрьского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Моругина Нина Ивановна;
- Асланова Виктория, МБУ ДО «ЦВР с. Екатеринославки» Октябрьского района, руководитель – педагог дополнительного образования Ерошина Евгения Андреевна;
- Рубаха Олег, МБОУ «СОШ с. Ноколо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель начальных классов Шелепова Ирина Геннадьевна;

- Осипов Степан, МОКУ «Майская ООШ» Мазановского района, руководитель – учитель информатики и технологии Осипова Любовь Николаевна;
- Ибадов Иван, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Короткова Ирина Викторовна;

- Пешкова Ольга, МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – учитель начальных классов Рыбакова Татьяна Николаевна;
- Мозжухина Мария, МОБУ «Лицей г. Зеи», руководитель – учитель начальных классов Шушвал Наталья Владимировна;
- Зубкова Яна, МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель начальных классов Шамшаева Оксана Григорьевна;

- Пасеева Диана, МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района, руководитель – педагог дополнительного образования Шевченко Юлия Викторовна;

- Очагов Алексей, МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска», руководитель – учитель начальных классов Остроухова Елена Геннадьевна;

- Кургуз Софья, МБОУ «Школа № 12 г. Благовещенска», руководитель – учитель начальных классов Мелехина Анжелика Анатольевна;
- Ерихова Алина, МБОУ «Школа № 12 г. Благовещенска», руководитель - учитель начальных классов Мелехина Анжелика Анатольевна;
- Захарченко Кира, МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- Дыльков Егор, филиал МОБУ «СОШ № 172» - «ООШ с. Грибовка» Архаринского района, руководитель – учитель начальных классов Шамкина Елена Валерьевна;
 - Ватетина Татьяна, филиал МОБУ «СОШ № 172» - «ООШ с. Грибовка» Архаринского района, руководитель – учитель начальных классов Шамкина Елена Валерьевна;
- Дыльков Артем, филиал МОБУ «СОШ № 172» - «ООШ с. Грибовка» Архаринского района, руководитель – учитель начальных классов Шамкина Елена Валерьевна;
- Зорина Мария, МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного», руководитель – учитель начальных классов Хулапова Татьяна Васильевна;

- Синдикова Ангелина, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – учитель начальных классов Кулагина Ольга Александровна;
- Аксенова Августина, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна;
- Пинчукова Альбина, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.

В подгруппе 11 – 14 лет
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Гусевой Кристине, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Ткаченко Валентине, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Дудунову Виталию, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Трифонову Артему, руководитель – воспитатель Бабцева Ольга Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 1 с. Возжаевки» Белогорского района Раткиной Юлии Владимировне, руководитель – учитель физической культуры Сидоренко Альбина Николаевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Любимовой Дарье, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МЦД «Визит» МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Быковец Анне, руководитель – педагог дополнительного образования Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Сосниной Виктории, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МЦД «Визит» МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Осиповой Валерии, руководитель – педагог дополнительного образования Романенко Валентина Алексеевна;
-  диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Кара Степану, руководитель – воспитатель Вивдыч Марина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся филиала МОАУ «Дипкунская СОШ» в п. Тутаул Тындинского района Пиргач Диане, руководитель – учитель изобразительного искусства Биндарева Любовь Викторовна. 
Вручить сертификаты участников:
- Шадрина Анжелика, МОКУ «Майская ООШ» Мазановского района, руководитель – учитель технологии Осипова Любовь Николаевна;

- Циммерман Яна, МБОУ «Саскалинская СОШ» Шимановского района, руководитель – педагог дополнительного образования Столярова Ольга Ивановна;

- Анохина Арина, МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – классный руководитель Маюра Любовь Борисовна;
- Ляндау Анастасия, МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи», руководитель – учитель изобразительного искусства Ярощук Татьяна Викторовна;

- Осипенко Александр, МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Филиппова Тамара Ивановна;
- Голубец Кира, детское объединение «Клякса» ЦДТ с. Ивановки, руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Елена Александровна;

- Федорова Анастасия, детское объединение «Клякса» ЦДТ с. Ивановки, руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Елена Александровна;
- Стрежнева Ксения, детское объединение «Клякса» ЦДТ с. Ивановки, руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Елена Александровна;
- Синдиков Данил, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Мошонкина Людмила Анатольевна;

- Баган Константин, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Скляров Роман Константинович;

- Шорстов Кирилл, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Фирюлина Ирина Владимировна;

- Шевченко Виктория, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Смирнова Светлана Юрьевна;

- Стецук Максим, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Смирнова Светлана Юрьевна;
- Приступа Евгений, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – воспитатель Кусова Ольга Викторовна;

- Гаращук Валерия, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Соловьева Татьяна Викторовна;

- Старицына Ксения, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна.
 В подгруппе 15 - 18 лет
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОАЦ «СОШ № 11 г. Свободного» Половниковой Диане, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Косицынская СОШ» Тамбовского района Волошиной Веронике, руководитель – учитель изобразительного искусства Шапран Светлана Михайловна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Кушнаревой Владлене, руководитель – педагог дополнительного образования Жеймашина Нина Алексеевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МЦД «Визит» МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Быковец Виолетте, руководитель – педагог дополнительного образования Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Белоножко Татьяне, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Тамбовская СОШ» Ерохиной Екатерине, руководитель – педагог-организатор Григоревская Татьяна Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Говорину Владиславу, руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Александровна, Шавилова Татьяна Васильевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МОАУ «СОШ № 192 г. Свободного» Вологдину Константину, руководитель – учитель изобразительного искусства Бондаренко Ольга Анатольевна.

Вручить сертификаты участников:

- Абрамов Евгений, МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Нудьга Надежда Павловна;
- Титаева Виктория, МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель учитель изобразительного искусства Нудьга Надежда Павловна;
- Курбаткина Валерия, МБОУ «Школа № 2 г. Благовещенска», руководитель – учитель русского языка и литературы, педагог-организатор по воспитательной работе Лебедева Ольга Семеновна;

- Амоший София, МБОУ «Школа № 2 г. Благовещенска», руководитель – учитель русского языка и литературы, педагог-организатор по воспитательной работе Лебедева Ольга Семеновна;
- Тоушкина Юлия, МОБУ «Угловская СОШ» Мазановского района, руководитель – учитель русского языка и литературы Тыщенко Наталья Петровна;

- Гаах Юлия, МОБУ «Лицей № 8 г. Тынды», руководитель – учитель изобразительного искусства Слободюк Ольга Ивановна;

- Котяш Диана, МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи», руководитель – учитель математики Якшина Анастасия Игоревна;

- Черняк Маргарита, МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель биологии Рогинская Валентина Анатольевна;
- Баскакова Анна, детское объединение «Клякса» ЦДТ с. Ивановки, руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Елена Александровна;
- Богданович Ксения, МОБУ «СОШ с. Иннокентьевка» Архаринского района, руководитель – учитель технологии Карась Евгения Юрьевна;
- Богомолов Георгий, филиал МОБУ «СОШ № 172» - «»ООШ с. Грибовка» Архаринского района, руководитель – учитель географии Дылькова Олеся Александровна;

- Аргунова Лика, МБОУ «Косицынская СОШ» Тамбовского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Шапран Светлана Михайловна;
- Гуркова Анастасия, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Скрипина Елена Валерьевна.
Декоративно-прикладное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «ЦРР – Талаканский детский сад № 4» Бурейского района Желудкову Ивану, руководитель – воспитатель Баранова Ольга Борисовна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МОБУ «СОШ с. Ерковцы» Ивановского района Мануилову Артему, руководитель – воспитатель дошкольной группы Лазаренко Галина Борисовна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославки» Октябрьского района Пришедько Марии, руководитель – воспитатель Ковалевская Ольга Павловна;

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Медведевой Анастасии, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Колосковой Владиславе, руководитель – учитель начальных классов Тетёркина Елена Равильевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «ЦРР – детский сад № 4 п. Талакан» Бурейского района Переломовой Яне, руководители – воспитатели Родькина О.А., Руднева Г.И.;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОБУ «Новобурейская СОШ № 1» Шабалдовой Дарине, руководитель – учитель начальных классов Батуева Любовь Викторовна;

Диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Гундарева Мария, Назаров Станислав), руководитель – воспитатель Бучацкая Татьяна Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад «Буратино» с. Ивановки» Мизинину Ивану, руководитель – воспитатель Савченко Александра Викторовна;

-  диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад «Буратино» с. Ивановки» Савченко Ульяне, руководитель – воспитатель Савченко Александра Викторовна;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Алалыкиной Дарье, руководитель – учитель начальных классов Паздникова Елена Борисовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 15 г. Зеи» Будникову Андрею, руководители – воспитатели Политыко Евгения Александровна, Еровенко Галина Михайловна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Новак Владимиру, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАОУ «Школа № 200 г. Белогорска» Барановскому Ярославу, руководитель – воспитатель Данилова Ирина Олеговна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Запорожец Владиславе, руководитель – учитель начальных классов Игнатьева Татьяна Валерьевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «ЦРР – детский сад № 4 п. Талакан» Бурейского района Балюк Павлу, руководитель – воспитатель Сарницкая Ирина Александровна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад «Буратино» (структурное подразделение детского сада «Солнышко» с. Ивановки) Майкову Ярославу, руководитель – воспитатель Макаренко Юлия Иннокентьевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Октябрьского района Самусенко Дарье, руководитель – воспитатель Долгополова Светлана Леонидовна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Теремок» с. Новокиевский Увал Мазановского района Михайличенко Софье, руководитель – воспитатель Крумкина Елена Юрьевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБДОУ «Теремок» с. Новокиевский Увал Мазановского района Прекину Якову, руководитель – воспитатель Жаркова Елена Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «ЦРР – детский сад № 7 г. Завитинска» Булатникову Кириллу, руководитель – учитель-логопед Магрычева Мария Александровна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников подготовительной группы МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи», руководитель – воспитатель Поморцева Татьяна Яковлевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Ковалевой Станиславе, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБДОУ «Детский сад № 29 с. Раздольного» Тамбовского района Вахтомину Федору, руководитель – воспитатель Гейтенко Марина Юрьевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице группы дошкольного образования Гильчинского филиала МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района Вороновой Диане, руководитель – воспитатель Чернецкая Надежда Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Тамбовский детский сад № 1» Ганенко Яне, руководитель – воспитатель Ганенко Ирина Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района Захаровой Валерии, руководитель – воспитатель Лучко Галина Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Щекину Анатолию, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников оздоровительно-развивающего центра «Мир детства» г. Благовещенска (Осипов Макар, Аксентьев Захар, Сергодеева Мария, Хирова Арина, Белозубов Александр), руководители – методист Удод Елена Юрьевна, воспитатель Степанюк Светлана Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Лопуховой Ангелине, руководитель – воспитатель Ермилова Тамара Вячеславовна.
Вручить сертификаты участников:

- Яуров Андрей, МБОБУ «Бурейский детский сад № 50», руководитель – воспитатель Шапорева Ирина Александровна;
- Стаметов Даниил, МДОБУ «ЦРР – детский сад № 4 п. Новобурейский», руководитель – воспитатель Стаметова Марина Николаевна;
- Синегубова Арина, , руководитель – воспитатель Савченко Александра Викторовна;
- Савченко Ульяна, МАДОУ «Детский сад «Буратино» с. Ивановки», руководитель – воспитатель Савченко Александра Викторовна;
- Салогуб Даниил, МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки» Октябрьского района, руководитель – воспитатель Якушева Мария Сергеевна;

-  Гайдай Ярослав, МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки»;
- Дорошенко Степан, МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославки»;
- Возный Иван, МАДОУ «Детский сад № 1 г. Завитинска», руководитель – воспитатель Топичева Кристина Павловна;
- Олиферов Алексей, МАДОУ «Детский сад с. Мухино» Шимановского района, руководитель – воспитатель Князева Ольга Геннадьевна;
- Кукин Виталий, МАДОУ «Детский сад с. Мухино» Шимановского района, руководитель – воспитатель Дружкина Валентина Сергеевна;

- коллектив воспитанников кружка «Волшебная кисточка» МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи», руководитель – Сугоняко Надежда Васильевна;
- Клейменова Анастасия, ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», руководитель – воспитатель Зимина Рита Геннадьевна.
В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Медведевой Даяне, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МБУ ДО «ЦВР с. Константиновки» Сапрыкину Даниилу, руководитель – педагог дополнительного образования Чупракова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Линькову Эдуарду, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Щерба Арине, руководитель – педагог дополнительного образования Дьячкова Татьяна Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Хрипунковой Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Плотникова Ираида Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Казанцевой Полине, руководитель – педагог дополнительного образования Кухарёнок Елена Валерьевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Семеновой Дарье, руководитель – педагог дополнительного образования Кухарёнок Елена Валерьевна;
- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Кочергину Савелию, руководитель – педагог дополнительного образования Кухарёнок Елена Валерьевна;
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Батько Веронике, руководитель – педагог дополнительного образования Гетман Татьяна Николаевна;
- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 8 г. Свободного» Лыковой Веронике, руководитель – учитель начальных классов Сучкова Татьяна Олеговна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОБУ «Новобурейская СОШ № 1» Матвееву Илье, руководитель – учитель начальных классов Батуева Любовь Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОУ «СОШ с. Песчаноозерка» Октябрьского района Голиковой Светлане, руководитель – учитель начальных классов Игнатенко Галина Кирилловна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «СОШ с. Успеновки» Завитинского района Гуртовой Эльвире, руководитель – учитель начальных классов Порохня Евгения Геннадьевна;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района Ивановой Елизавете, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАОУ ДО «ДДТ г. Свободного» Семеняк Софье, руководитель – педагог дополнительного образования Гетман Татьяна Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Полынскому Игорю, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОУ «СОШ с. Варваровки» Октябрьского района Левшиной Кире, руководитель – учитель технологии, педагог дополнительного образования Васильева Ирина Александровна;
- диплом 3 степени присуждается Устиновой Владе (г. Циолковский), руководитель – Устинов Василий Александрович;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОКУ «Виноградовская СОШ» Бурейского района Трухановой Алене, руководитель – учитель начальных классов – Пинжура Ирина Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОКУ «Майская ООШ» Мазановского района Ширяевой Марии, руководитель – учитель начальных классов Ионникова Татьяна Сергеевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «СОШ с. Иннокентьевки» Завитинского района Криворучко Тимофею, руководитель – учитель начальных классов Макаренко Раиса Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «СОШ с. Успеновки» Завитинского района Беловой Дарье, руководитель – учитель начальных классов Порохня Евгения Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Барминой Маргарите, руководитель – учитель начальных классов – Рыбакова Татьяна Николаевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Гладуш Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Платонова Галина Ефимовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Букину Егору, руководитель – учитель начальных классов Макаренко Олеся Сергеевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Школа « 12 г. Благовещенска» Агапитовой Ольге, руководитель – учитель начальных классов Мелехина Анжелика Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается коллективу обучающихся МОКУ «Майская ООШ» Мазановского района (Волкорезова Дарья, Нестерова Виктория), руководитель – учитель математики Соломкина Наталья Григорьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБУ ДО «ЦВР с. Константиновки» Семеновой Злате, руководитель – педагог дополнительного образования Серикова Екатерина Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Борзенко Дмитрию, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;
- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Панфилова Кристина, Пимнева Светлана, Ищенко Нина), руководители – воспитатели Буханцева Ольга Петровна, Кудашкина Анна Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Мезиной Софье, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна; 
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Григоренко Татьяне, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу обучающихся МБОУ «Февральская СОШ» Селемджинского района (Глаголев Семен, Лемзяков Дмитрий), руководитель – учитель ОБЖ, руководитель кружка «Юные пожарные» Комаров Александр Иванович.
Вручить сертификаты участников:

- Мануилова Милана, МОБУ «СОШ с. Ерковцы» Ивановского района, руководитель – воспитатель Лазаренко Галина Борисовна;
- Бабкина Арина, МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель начальных классов Бабкина Екатерина Анатольевна;
- Шевчук Андрей, МБОУ «СОШ с. Николо-Александровка» Октябрьского района, руководитель – учитель начальных классов Яремовская Ксения Николаевна;
- Карпенко Екатерина, МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи», руководитель – учитель начальных классов Шаврова Ирина Александровна;
- коллектив обучающихся Гильчинского филиала БОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района (Алешко Софья, Белый Антил, Тиссен Дмитрий), руководитель – учитель начальных классов Альшевская Вера Владимировна;
- Заметин Сергей, ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», руководитель – воспитатель Иванова Яна Павловна;
- Новоселова Полина, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна;
- Бударина Ксения, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна.
В подгруппе 11 - 14 лет
- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОБУ «Талаканская СОШ № 5» Бурейского района Ефимовой Виктории, руководитель – учитель ОБЖ Ефимова Светлана Александровна;

- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МОУ «СОШ № 2 с. Екатеринославки» Октябрьского района Калашникову Андрею, руководитель – учитель технологии Царенко Радион Владимирович;
- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Кравченко Никите, руководитель – учитель технологии и ОБЖ Бахмат Галина Николаевна;

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Кисель Веронике, руководитель – учитель ОБЖ Ковшун Мария Евгеньевна;

- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Свищеву Дмитрию, руководитель – Свищева Людмила Григорьевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ» Антипиной Полине, руководитель – педагог дополнительного образования Скобликова Анна Сергеевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Володько Денису, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Пашкиной Ксении, руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна;
- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МАОУ ДО «Тамбовский ЦДТ» Щечка Дмитрию, руководитель – педагог дополнительного образования Абехтикова Светлана Алексеевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Можаеву Кириллу, руководитель – педагог дополнительного образования Дьячкова Татьяна Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 6 г. Свободного» Григорьевой Веронике, руководитель – учитель начальных классов Кириллова Наталья Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ДДТ г. Свободного» Клещевой Веронике, руководитель – педагог дополнительного образования Кухарёнок Елена Валерьевна;

- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «»Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Сокорева Светлана, Канакова Анастасия, Шевченко Анастасия), руководитель – учитель трудового обучения Большова Галина Львовна;
- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Шиш Александра, Крупнова Юлия), руководители – воспитатели Тютченко Вероника Валерьевна, Минаева Елена Сергеевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Перлухиной Светлане, руководитель – учитель трудового обучения Денисова Лидия Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Горбуновой Елене, руководитель – воспитатель Вивдыч Марина Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Дебелой Дарье, руководитель – воспитатель Попова Маргарита Саргисовна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОУ «СОШ № 2 с. Екатеринославки» Октябрьского района Колтунову Дмитрию, руководитель – учитель технологии Царенко Радион Владимирович;
- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Дудунову Виталию, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Горобец Полине, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;
- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Насыбулину Матвею, руководитель – учитель технологии Герцева Галина Михайловна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Василенко Виктории, руководитель – учитель русского языка и литературы Трофимцова Людмила Валентиновна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МАОУ «Береговая СОШ» Зейского района Курносовой Екатерине, руководитель – учитель русского языка и литературы Пестерникова Вера Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Садовская СОШ» Тамбовского района Смирновой Мирославе, руководитель – учитель изобразительного искусства Мельникова Вера Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Гимназия № 1 г. Белогорска» Коротких Роману, руководитель – учитель биологии Босая Светлана Владимировна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Шорстову Кириллу, руководитель – учитель трудового обучения Ольшевский Олег Николаевич;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Приступа Евгению, руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МБОУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Круглову Захару, руководитель – учитель технологии Данилова Елена Михайловна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Коновец Александру, руководитель – воспитатель Бабаева Анастасия Владимироовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Школа № 17 г. Благовещенска» Яковенко Максиму, руководитель – педагог-организатор ОБЖ Шевченко Тамара Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Болоковой Полине, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Зубковой Кристине, руководитель – учитель русского языка и литературы Паланичук Ирина Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Ефименко Елисею, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Алексеевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Родионовой Дарье, руководитель – педагог дополнительного образования Родионова Юлия Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Калинину Дмитрию, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОБУ «СОШ с. Ерковцы» Ивановского района Тищенко Елизавете, руководитель – учитель начальных классов и технологии Асмолова Елена Александровна; 
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОБУ «СОШ с. Ерковцы» Ивановского района Колотий Диане, руководитель – учитель начальных классов и технологии Асмолова Елена Александровна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Приступа Евгению, руководитель – воспитатель Калуцкий Роман Александрович;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Кладину Станиславу, руководитель – воспитатель Вивдыч Марина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Колесникову Руслану, руководители – воспитатель Морозова Людмила Николаевна, учитель русского языка и литературы Медведь Светлана Александровна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Неделько Татьяне, руководитель – учитель технологии Данилова Елена Михайловна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Луковой Елизавете, руководитель – воспитатель Бабаева Анастасия Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Добычиной Анастасии, руководитель – воспитатель Кузнецова Нела Алексеевна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «Февральская СОШ» Селемджинского района Лазакову Дмитрию, руководитель – учитель ОБЖ, руководитель кружка Юные пожарные» Комаров Александр Иванович;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся филиала МОАУ «Дипкунская СОШ» в п. Тутаул Тындинского района Бояркиной Таисии, руководитель – учитель изобразительного искусства Биндарева Любовь Викторовна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся филиала МОАУ «Дипкунская СОШ» в п. Тутаул Тындинского района Харбет Эмилии, руководитель – учитель изобразительного искусства Биндарева Любовь Викторовна.
Вручить сертификаты участников:

- Рашидова Айсель, МДОБУ «Бурейская СОШ» (1 отделение), руководитель – воспитатель МДОБУ «Детский сад № 50» Гулиева Шаргия Сидгиевна;
- Ахрамович Софья, МАОУ «Береговая СОШ» Зейского района, руководитель – учитель математики Думитрако Анна Александровна;
- Цепляев Глеб, МБОУ «Тамбовская СОШ», руководитель – учитель технологии Кисткин Виталий Александрович;
- Трифонов Артем, ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;
- Назаров Станислав, ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки», руководитель – учитель русского языка и литературы Калуцкая Оксана Олеговна;
 - Четырина Надежда, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Скрипина Елена Валерьевна;
- Ряхова Виктория, ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Скрипина Елена Валерьевна;
- Штанько Артем, МБОУ «Февральская СОШ» Селемджинского района, руководитель – учитель ОБЖ, руководитель кружка «Юные пожарные» Комаров Александр Иванович;
- коллектив обучающихся МБОУ «Школа № 15 г. Благовещенска», руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна.

В подгруппе 15-18 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Торчуа Диане, руководитель – учитель изобразительного искусства Родоманова Лариса Александровна;
- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Торчуа Виолетте, руководитель – учитель изобразительного искусства Родоманова Лариса Александровна;
- диплом 1 степени присуждается обучающейся МБОУ «СОШ с. Куприяновки» Завитинского района Гладкий Дарье, руководитель – учитель технологии Гладкий Наталья Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 10 г. Белогорска» Казаковой Дарье, руководитель – воспитатель Рассолова Ольга Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОАУ «СОШ № 1 с. Возжаевки» Белогорского района Деляну Антону, руководитель – учитель изобразительного искусства и технологии Гайдук Андрей Николаевич;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОАУ «СОШ № 1 с. Возжаевки» Белогорского района Махотину Никите, руководитель – учитель изобразительного искусства и технологии Гайдук Андрей Николаевич;
- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МОАУ «СОШ № 1 с. Возжаевки» Белогорского района Овечкину Дмитрию, руководитель – учитель изобразительного искусства и технологии Гайдук Андрей Николаевич;
- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Пимнев Владислав, Заварницын Николай), руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Зверской Яне, руководитель – учитель трудового обучения Гаврилко Елена Тихомировна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Дрозд Ксения, Кащеева Алина), руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Алекандровна, Шавилова Татьяна Васильевна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МБОУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Перцевому Семену, руководитель – учитель технологии Данилова Елена Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Анисимову Никите, руководитель – учитель технологии и ОБЖ Бахмат Галина Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Часовой Иван, Левченко Руслан, Пимнев Владислав), руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» Кабанову Леониду, руководитель – учитель трудового обучения Юрченко Сергей Викторович;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ «Школа-интернат № 8 г. Благовещенска» Урожаеву Марку, руководитель – воспитатель Котельникова Ольга Борисовна.
Вручить сертификаты участников:

- Пинжура Никита, МОКУ «Виноградовская СОШ» Бурейского района, руководитель – учитель истории, ОБЖ Пинжура Николай Владимирович;

- Селина Алина, МБО ДО «ДДТ «Ровесник» г. Зеи», руководитель – педагог дополнительного образования Бородина Татьяна Вячеславовна;

- Васильева Полина, МАОУ «Береговая СОШ» Зейского района, руководитель – учитель русского языка и литературы Ткачева Людмила Юрьевна;

-  коллектив воспитанников ГАОУ «Школа-интернат № 9 с. Ивановки» (Грабовский Данил, Бойко Александр, Соловей Михаил), руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич.
Технические виды творчества

В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников МДОБУ «Детский сад № 19 г. Зеи», руководитель – воспитатель Меновщикова Нина Викторовна;

- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников подготовительной группы МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи», руководители – воспитатели Поморцева Татьяна Яковлевна, Березина Наталия Николаевна.
Вручить сертификаты участников:

- Галкина Елизавета, МДОБУ «Бурейский детский сад № 50», руководитель – воспитатель Гулиева Шаргия Сидгиевна.
В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МДОБУ «Талаканская СОШ № 5» Бурейского района Ефимову Егору, руководитель – учитель ОБЖ Ефимова Светлана Александровна;

- диплом 2 степени присуждается обучающемуся МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Меликян Радиславу, руководитель – классный руководитель Пушенко Наталья Александровна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннице образовательного объединения «ЮИД» МОАУ ДО «ЦДО с. Возжаевки» Белогорского района Малитцкой Ксении, руководитель – педагог дополнительного образования Малитцкая Олеся Александровна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу обучающихся МОАУ «СОШ с. Новое» Белогорского района (Сергеев Данил, Осипов Алексей), руководитель – учитель начальных классов Шишлова Лариса Владимировна.

Вручить сертификаты участников:

- Дудникова София, МОБУ «Лицей г. Зеи», руководитель – учитель начальных классов Дудникова Елена Станиславовна.
В подгруппе от 11 до 14 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МОБУ «Лицей г. Зеи» Кравцову Максиму, руководитель – учитель начальных классов Шушвал Наталья Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАУ ДОД «Центр внешкольной работы Бурейского района» Аскреткову Кириллу, руководитель – педагог дополнительного образования Аскреткова Анастасия Валерьевна;
- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Триандафилиди Полине, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МБОУ «Саскалинская СОШ» Шимановского района Козиной Марии, руководитель – педагог дополнительного образования Столярова Ольга Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается обучающейся МБОУ «Саскалинская СОШ» Шимановского района Козиной Юлии, руководитель – педагог дополнительного образования Столярова Ольга Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 6 г. Свободного» Литвиновой Виктории, руководитель – учитель начальных классов Кириллова Наталья Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «Школа № 15 г. Благовещенска» Егорову Виктору, руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна.

Вручить сертификаты участников:

- Дубовец Дарья, МОКУ «Успеновская СОШ» Бурейского района, руководитель – ОВР Мамедова Галина Николаевна.
В подгруппе от 15 до 18 лет

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Малинину Егору, руководитель – педагог-психолог Малинина Нина Анатольевна.
Учитывая изложенное, конкурсная комиссия

Р Е Ш И Л А:

I. Наградить победителей и призеров регионального этапа  всероссий​ского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина»  соответствующими дипломами.

II. Всем участникам конкурса, не отмеченным дипломами, выдать серти​фикаты участия.

III. В соответствии с Положением о конкурсе направить работы победителей на заключи​тельный этап конкурса в ЦС ВДПО 
В номинации «Декоративно-прикладное творчество» 

В подгруппе до 7 лет:
- Обратный декупаж «Юные пожарные». Автор - Медведева Анастасия Николаевна, 7 лет, обучающаяся МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна.

В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Обратный декупаж, точечная роспись «Юный пожарный – будущий герой». Автор – Медведева Даяна Николаевна, 8 лет, обучающаяся МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна.

- Керамика на подложке «Эмблема ВДПО». Автор – воспитанник МАОУ ДО «Тамбовский центр детского творчества» Тамбовского района Амурской области Линьков Эдуард Николаевич, 9 лет. Руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна.

В подгруппе от 11 до 14 лет:

- Керамика, сюжетная композиция «Проверка пожарной емкости». Автор – Пашкина Ксения Павловна, 14 лет, воспитанница МАОУ ДО «Тамбовский центр детского творчества» Тамбовского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Надточий Ольга Михайловна.
 В номинации «Технические виды творчества»
В подгруппе до 7 лет:

- Театрализованная инсценировка «Огонь – друг, огонь – враг» (9 мин 45 сек). Коллективная работа подготовительной группы (6 лет) МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи». Сценарий и постановка – авторские: воспитатели Поморцева Татьяна Яковлевна и Березина Наталия Николаевна.

В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Учебная презентация «История ВДПО» (с элементами краеведения), 14 слайдов. Автор - Кравцов Максим Яковлевич, 11 лет, обучающийся МОБУ «Лицей г. Зеи» Амурской области. Руководитель – учитель начальных классов Шушвал Наталья Владимировна.
IV. Рекомендовать руководителям городских и районных структур управления образованием поощрить ответственных за организацию муниципального этапа конкурса.
Председатель жюри:
заместитель председателя совета 
Амурского областного отделения ВДПО                                     А.В. Станкевич
Члены жюри:
инженер группы организации 

информационного взаимодействия ФКУ 

«ЦУКС ГУ МЧС России по Амурской области»                        Р.А. Копырина
консультант отдела дополнительного образования 

и воспитания министерства образования и науки 

Амурской области                                                                        О.Н. Непилина
