Мониторинг эффективности реализации программы по культуре питания за 2014-2015 учебный год МОБУ СОШ № 4 
В 2014-2015 учебном году  в МОБУ СОШ № 4 был реализован II этап программы по формированию культуры питания на 2013-2016 г. «Здоровое питание - путь к знаниям».
На данном этапе планировалось:

1. Оснастить пищеблок необходимым технологическим, холодильным оборудованием для внедрения современных технологий производства продуктов питания и современных форм обслуживания школьников.

2.  Реализация разработанных на первом этапе Программы комплекса мер, направленных на повышение информированности детей, их родителей и педагогов в вопросах здорового питания, а также популяризацию здорового питания и здорового образа жизни.

           3. Внедрение в школе системы мер, направленных на повышение заинтересованности педагогов и классных руководителей в увеличении охвата обучающихся организованным горячим питанием, в том числе за счет средств родителей, а также осуществлять постоянный анализ эффективности принимаемых мер.
Программа реализуется по следующим направлениям:

1. Организация и регулирование школьного питания. 

Соблюдение принципов рационального питания, обеспечивающих соответствие энергетической ценности рациона питания энергозатратам организма ребенка и объему потребляемой пищи.
Организация и реализация школьного питания в МОБУ СОШ № 4 проводится согласно документа СанПин 2.4.5.2409-08.
В школе разработано положение об организации питания обучающихся в муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении средней общеобразовательной школы № 4.
Для организации питания обучающихся используются специальные помещения, соответствующие требованиям санитарно-гигиенических норм и правил по следующим направлениям:

-соответствие числа посадочных мест столовой уста​новленным нормам;

-обеспеченность пищеблока технологическим обо​рудованием, техническое состояние которого соот​ветствует установленным требованиям;

-наличие подсобных помещений для хранения про​дуктов;

-обеспеченность кухонной и столовой посудой, столовыми приборами в необходимом количестве и в соответствии с требованиями СанПиН;

-наличие вытяжного оборудования, его работоспо​собность;

-соответствие иным требованиям действующих санитарных норм и правил в Российской Федерации.

 В пищеблоке постоянно находятся:

- заявки на питание, 

-журнал учета фактической посе​щаемости учащихся;

-журнал бракеража пищевых продуктов и продоволь​ственного сырья;

- журнал бракеража готовой кулинарной продукции, журнал здоровья;

-журнал проведения витаминизации третьих и слад​ких блюд;

-журнал учета температурного режима холодильного оборудования;

-ведомость контроля рациона питания (формы учет​ной документации пищеблока- приложение № 10 к СанПиН 2.4.5.2409-08);

-копии примерного 10-дневного (или 14-, 21-дневно​го) меню, согласованного с территориальным отделом Роспотребнадзора;

-ежедневные меню, технологические карты на при​готовляемые блюда;

-приходные документы на пищевую продукцию, документы, подтверждающие качество поступаю​щей пищевой продукции (накладные, сертификаты соответствия, удостоверения качества, документы ветеринарно-санитарной экспертизы и др.).

Администрация школы совместно с классными руководителями осуществляет организационную и разъ​яснительную работу с обучающимися и их родителями (законными представителями) с целью большего охвата учащихся горячим питанием.

Администрация школы обеспечивает принятие организационно-управленческих решений, направленных на обеспечение горячим питанием учащихся, соблюдение принципов санитарно-гигиенических основ здорового питания, ведение консультационной и разъяснительной работы с родителями (законными представителями) учащихся.

Режим питания в школе определяется СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требо​вания к организации питания обучающихся в общеобра​зовательных учреждениях, учреждениях начального среднего профессионального образования».

Питание в школе организуется на основе разрабаты​ваемого рациона питания и примерного десятидневного меню, составленного в соответствии с рекомендуемой формой меню и пищевой ценности приготовляемых блюд (приложение № 2 к СанПиНу 2.4.5.2409-08), а также меню-раскладок, содержащих количественные данные о рецептуре блюд.

Примерное меню утверждается директором школы.

Цены производимой в школьной столовой продук​ции (стоимость готовых кулинарных блюд, стоимость завтраков и обедов) определяются исходя из стоимости продуктов согласно приказа отдела образования администрации г. Зея (завтрак составляет- 30 рублей, обед  - 44, 50 рублей).
Обслуживание горячим питанием обучающихся осуществ​ляется сотрудниками школьной столовой, имеющими соответствующую профессиональную квалификацию, прошедшими предварительный (при поступлении на работу) и периодический медицинские осмотры в установленном порядке, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца. 

Поставку пищевых продуктов и продовольственного сырья для организации питания в школе осуществляют предприятия (организации), специализирующиеся на ра​боте по поставкам продуктов питания в образовательные учреждения, с которыми в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заключены соответствующие контракты.

Контракты (договоры) на поставку питания заклю​чаются непосредственно школой. Поставщики должны иметь соответствующую материально-техническую базу, специализированные транспортные средства, квалифици​рованные кадры, обеспечивать поставку продукции, соот​ветствующей по качеству требованиям государственных стандартов и иных нормативных документов.

Гигиенические показатели пищевой ценности продо​вольственного сырья и пищевых продуктов, используемых в питании учащихся, соответствуют СанПиН 2.4.5.2409-08.

Контроль и учет денежных средств, выделяемых на организацию питания, осуществляет шеф-повар.

Порядок организации питания в школе

Питание обучающихся организуется на основе субвенции (1-4 кл), выплатами соцзащиты для детей из многодетных семей и родительской платы.

Ежедневные меню рационов питания согласовыва​ется директором школы, меню с указанием сведений об объемах блюд и наименований кулинарных изделий вывешивается в обеденном зале. 

Столовая школы осуществляет производственную деятельность в режиме пятидневной учебной неделе.

Отпуск горячего питания обучающимся организуется по классам на переменах продолжительностью не менее 15 минут в соответствии с режимом учебных занятий. 

Сопровождающие классные руководители, педагоги обеспечивают соблюдение режима посещения столовой, общественный порядок, содействуют работникам столовой в организации питания, контролируют личную гигиену учащихся перед едой. 

Организация обслуживания учащихся горячим питанием осуществляется путем предварительного накрытия столов.

Проверку качества пищевых продуктов и продоволь​ственного сырья, готовой кулинарной продукции, соблю​дение рецептур и технологических режимов осуществляет бракеражная комиссия в составе школьного фельдшера, директора школы, шеф-повара (заведующего столовой), заместителя директора школы по воспитательной работе. Состав комиссии на текущий учебный год утверждается приказом директора школы. Ре​зультаты проверок заносятся в бракеражные журналы (жур​нал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья, журнал бракеража готовой кулинарной продукции).

За текущий год нарушений не выявлено.
Организация 2-х (3-х) разового питания
На базе столовой МОБУ СОШ № 4 дети получают как одноразовое, так и двухразовое питание.
	классы
	Одноразовое питание
	Двухразовое питание

	
	Кол-во(чел)
	% от общего числа
	Кол-во(чел)
	% от общего числа

	1-4 классы
	274
	100
	258
	94

	5-7 классы
	234
	97
	-
	-

	8-11классы
	141
	98
	-
	-


Организация льготного питания для обучающихся из социально незащищенных семей. 

Доля обучающихся из многодетных семей от общего числа обучающихся составляет 5,9 % (39 человек).  Ежемесячная сумма социальной поддержки для организации питания для этих детей составляет 360 рублей на одного ребенка. Для обеспечения льготного питания обучающиеся с начального общего образования получают ежемесячную субвенцию в сумме 168 рублей на ребенка.

В 2014-2015 году реализовывается региональная программа «Школьное молоко», в соответствии с которой обучающиеся 1- 4 классов из малообеспеченных семей, каждый день бесплатно получают качественное молоко. 

В реализации денежных средств нарушений не выявлено.

2. Укрепление и сохранение материально-технической базы школьной столовой.

В здании МОБУ СОШ № 4 имеется пищеблок, оборудованный цехами согласно СанПина  2.4.5.2409-08. Имеется проточная горячая, холодная вода.

Школьная столовая содержит 200 посадочных мест.  Школьная столовая и пищеблок оснащены современным технологическим оборудованием, мебелью, инвентарём, посудой. Мебель в удовлетворительном состоянии. 
Количество столовой посуды – свыше 2-х комплектов на число обучающихся, питающихся в одну перемену.
Замена устаревшего оборудования на новое.
В настоящее время всё оборудование в исправном состоянии.

В 2014-2015 году установлено 6 единиц электрополотенец, фонтанчик для питьевой воды, приобретено 2 бытовых холодильника.

3. Оптимизация и совершенствование просветительской работы со всеми участниками образовательной деятельности школы по формированию культуры питания.


Просвещение родителей через родительский всеобуч. Привлечение средств массовой информации. 
Согласно программе «Здоровое питание - путь к знаниям» в МОБУ СОШ № 4 в 2014-2015 учебном году проводились различные мероприятия в рамках родительского всеобуча, освещающего вопросы здоровья и питания (общешкольные родительские собрания, собрания по параллелям, классные родительские собрания). Вопросы, обсуждаемые с родителями: «Пищевые вещества и их роль в питании и здоровье ребенка», «Основные группы пищевых продуктов и их значение в питании Режим дня и его значение», «Здоровая пища для всей семьи! (1-11 класс), «Формирование здорового образа жизни младших школьников», «Учите детей быть здоровыми», «Как составить рацион питания школьника». 
На управляющем совете школы рассматривался вопрос «Подведение

итогов реализации программы и задачи дальнейшего развития системы питания».
Воспитательная работа с обучающимися по формированию культуры питания. Развитие здоровых привычек и формирование потребности в здоровом образе жизни.
Согласно программе «Здоровое питание - путь к знаниям» в МОБУ СОШ № 4 в 2014-2015 учебном году были проведены различные мероприятия по вопросам здоровья и питания:
1. Система классных часов «Здоровое питание – здоровое поколение».
2. Проекты: «Гигиена питания», «Меню на каждый день» «Пища на любой вкус», «Что помогает нам расти», «Интересное о полезном».

3. Выпуск буклетов, газет, рекомендаций по питанию.
4. Конкурсы: рисунков «О вкусной и здоровой пище», составление сказок на тему здорового питания.
5. Уроки практикумы «Столовый этикет».
6. Общешкольный праздник «День здоровья».
7. Использование видеофильмов на классных часах «Правильное питание», 
«Азбука питания», «Здоровое питание», «Режим дня», «Острые кишечные заболевания и их профилактика».
8. В течение года школьными фельдшерами проводились беседы по классам (27) по профилактике желудочно-кишечных заболеваний, инфекционных, простудных заболеваний.

10. Анкетирование обучающихся и их родителей: 

- Школьное питание: качество и разнообразие обедов.

9. Итого в мероприятиях по формированию культуры питания.

 задействовано 657 обучающихся -100%.
Вывод: 

 II этап реализации программы в части просветительской работы по повышению информированности обучающихся, их родителей и педагогов в вопросах здорового питания, а также популяризацию здорового питания и здорового образа жизни выполнен.

Директор                                                                                             Е.А.Драгина

