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Постных Лилия Викторовна, 

учитель русского языка и литературы МОАУ СОШ № 1

Цель: Повышение компетентности педагогов в освоении приемов формирования познавательных УУД.

Задачи:
- раскрыть и осмыслить понятие УУД;

-рассмотреть познавательные УУД, их содержание, требования к результатам сформированности;

- познакомиться с педагогическими приемами, помогающими формировать познавательные УУД;

Коллеги! Рассаживаемся по группам – по цветам. Группа «зеленых», «красных», «синих».
Доброе утро, коллеги! Мы рады видеть вас на семинаре «Формирование и развитие познавательных универсальных учебных действий», который пройдет сегодня в нашей школе. Я, Постных Лилия Викторовна, учитель русского языка и литературы, приветствую вас на методической мастерской «Педагогические приемы формирования познавательных УУД». Слайд № 1. 

Сегодня работать будем в командах, потому что вместе учиться полезнее  и интереснее. 
Проблемное поле. 

А  начать свою работу я хочу с анекдота:

Приходит человек в ресторан, заказывает суп. Получив заказ, клиент подзывает официанта и просит того попробовать поданное блюдо. Официант спрашивает: «Что, холодный?» Клиент говорит: «А Вы попробуйте!» Официант: «Может быть, мало соли? Клиент: «А Вы попробуйте! Наконец официант соглашается: «Ну хорошо! Где ложка?» Клиент: «Вот именно, а где ложка!»
Вот так и мы с вами, уважаемые коллеги,  должны дать ученикам ту ложку, при помощи которой они смогут «употребить»  все  средства  учебной деятельности, которые сегодня  предлагаются учащимся и в урочной,  и во внеурочной деятельности. «Употребить» знания такими способами, которые помогут учащемуся  развиться и самосовершенствоваться в непрерывно меняющемся обществе.  
Уважаемые коллеги,  определите, о каких способах идёт речь?
Это и есть те самые универсальные учебные действия, без которых невозможна успешная учеба, которые, формируясь в процессе учебной деятельности, становятся основой и залогом успеха.
По своей природе универсальное учебное действие – это способ, то есть понятный обучающемуся порядок, алгоритм осуществления того или иного действия. Слайд № 2. Итак, действие, способ, алгоритм. Объединяя три определения, мы получаем: универсальное учебное действие. 
УУД – это действия, обеспечивающие овладение ключевыми компетенциями, составляющими основу умения учиться. Умение учиться. 
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Какими бывают УУД? В зависимости от своего происхождения УУД имеют различные механизмы и закономерности развития. А как результат нужны разные инструменты их формирования в деятельности педагога. 

Слайд № 3.  ФГОС предлагает такую типологию УУД, в соответствии с которой все они могут быть разделены на 4 вида: регулятивные, коммуникативные, личностные, познавательные. Мы сегодня, исходя из темы семинара, остановимся только на познавательный универсальных учебных действиях. 
личностные - позволяют сделать учение осмысленным, увязывая их с реальными жизненными целями и ситуациями;
регулятивные - обеспечивают возможность управления познавательной и учебной деятельностью посредством постановки целей, планирования, контроля, коррекции своих действий, оценки успешности усвоения;
познавательные - включают действия исследования, поиска, отбора и структурирования необходимой информации, моделирование изучаемого содержания;
коммуникативные - обеспечивают возможности сотрудничества: умение слышать, слушать и понимать партнера, планировать и согласованно выполнять совместную деятельность, распределять роли, взаимно контролировать действия друг друга, уметь договариваться, вести дискуссию, правильно выражать свои мысли, оказывать поддержку друг другу и эффективно сотрудничать как с учителем, так и со сверстниками.
2. Познавательные универсальные учебные действия (на доске прикрепляю таблички) включают общеучебные и логические действия, постановку и решение проблем и выделяется особая группа знаково-символических действий. Слайд № 4. Но опираясь на  информацию из книги Александра Асмолова «Формирование универсальных учебных действий в основной школе: от действия к мысли. Система заданий». Пособие для учителя.  Вслед за Александром Григорьевичем Асмоловым  действия постановки и решения проблем, знаково-символические действия отношу к общеучебным УУД. 
Чтобы научиться различать, какие действия будут относиться к общеучебным, а какие к логическим, предлагаю поработать в группах. Группы получают задания, время выполнения 4-5 минут. Вам предлагаются задания из школьных учебников математики и физики. 3 группа – работа с педагогическими приемами  формирования познавательных УУД. 
Таблица «Основные виды УУД в контексте предметного содержания». 
1 группа «Общеучебные  познавательные  УУД» 
2 группа «Логические познавательные УУД»

3 группа – работа с педагогическими приемами формирования познавательных УУД.

3. Выступление групп. 
Слайд № 5. Задание. 1 группа. 

Уважаемые коллеги,  слушаем внимательно выступление групп, дополняем друг друга. 

	N
	Предмет
	Задание
	УУД

	1
	Физика. 10 класс 


	Врачи для исследования горла или зубов иногда вводят в рот пациента зеркальце. Однако зеркальце очень быстро запотевает. Так же запотевают стекла очков и стекла автомобилей. Почему и при каких условиях это происходит?

Предложите способ борьбы с этим  явлением. 

Какими источниками информации вы воспользовались? Почему?


	Познавательные УУД



	
	
	
	


Слайд № 6. Вывод по выступлению:

Особое внимание заслуживает такие общеучебные УУД как рефлексия и смысловое чтение. 
Развитие рефлексивности проявляется в умении учащегося анализировать собственные действия, видеть себя со стороны и допускать существование других точек зрения. Дети с рефлексивной самооценкой более коммуникабельны, чутко улавливают требования сверстников, стремятся им соответствовать, тянутся к общению со сверстниками и хорошо ими принимаются. 

Слайд № 7. Смысловое чтение. Одним из путей развития  читательской  грамотности  является  подход к обучению смысловому чтению.  
Слайд № 8. Несмотря на улучшение результатов по читательской грамотности, наша страна по-прежнему значимо отстает от средних показателей читательской грамотности развитых стран (ОЭСР) и все еще находится в нижней трети списка стран, участвующих в международном исследовании. 
Слайд № 9-26. Окружающая среда не всегда формирует у ребенка потребность думать, переживать.  Хотела вас познакомить с интересной  книгой   Лэйна Смита «Это книжка». 
Это веселое и остроумное издание было создано для того, чтобы современные дети не забывали о том, что такое настоящие книги, чаще читали их и приобщались к живой литературе.
Книжка написана в шутливой форме и обязательно привлечет внимание мальчишек и девчонок, которые вcё больше времени проводят за компьютерами и привыкают к электронному общению.

Герои этой истории – продвинутые пользователи Осел и Мартышка. Однажды в их руки попадает обычная бумажная книга и друзья с удивлением начинают изучать ее. Оказывается страницы книги нельзя прокрутить, у книги нет мышки, из книги нельзя постить в ЖЖ, играть в игры и так далее.

Зато в книге есть нечто другое, что увлекает сначала Осла, а затем и мартышку, которые в конце истории даже отправляются в библиотеку за новыми интересными книгами.

Слайд № 27. 2 группа. 
	2
	Математика. 5 класс
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	Познавательные УУД




Логические действия  имеют наиболее общий характер и направлены на установление связей и отношений в любой области знаний. В рамках школьного обучения под логическим мышлением обычно понимается способность и умение учащихся производить простые логические действия (анализ, синтез, сравнение), а также составные логические операции. 

Необходимым условием полноценного формирования интеллектуальной культуры современного человека является логическая грамотность. Формирование логической грамотности учащихся происходит во всех учебных предметах, но больше всего в процессе изучения математики. В информатике также сталкиваются с основами логических операций. Именно математика, информатика и др. предметы естественно-научного цикла позволяют целенаправленно формировать логические УУД и открывает возможности их систематического использования в различных предметных дисциплинах. 
Вывод. Какие действия остались на  столах? Прикрепите на доску.

 Слайд № 28. Познавательные УУД – основа всех основ.  Они закладываются в дошкольный период и формируются на протяжении всего периода обучения. 

Слайд № 29. В сфере развития познавательных универсальных учебных действий выпускник получит возможность научиться:
Как  сформировать познавательные УУД? Какие педагогические приемы использовать в своей работе? На эти вопросы ответить 3 группа. 
3 группа «Квилт» - «Лоскутное одеяло»

Действия: 

- познакомьтесь с предложенными педагогическими приемами и выберите те, которые наиболее эффективно (на ваш взгляд) позволяют организовать работу по формированию познавательных УУД;

- подготовьте одного из участников группы для защиты своего выбора;

- оформите результаты работы в технике «квилт»-«лоскутное одеяло» (Квилт – это лоскутное одеяло, выполненное путем сшивания деталей разной формы и цветов). 
Познавательные УУД
· Дай себе помочь:
· учитель максимально использует ситуации, в которых ученики могут ему помочь. Он предлагает ученикам (в добровольном порядке!) разработать материал, который применим для дальнейшего использования на уроках (это могут быть задания для контрольной работы, кроссворд на повторение).
· Мозговой штурм:
широко применяемый способ продуцирования новых идей для решения практических проблем. Его цель – организация коллективной, мыслительной деятельности по поиску не традиционных путей решения проблем. Использование мозгового штурма в учебном процессе позволяет решить следующие задачи:
· Творческое усвоение школьниками учебного материала;
· Связь теоретических знаний с практикой;
· Активизация учебно–познава - тельной деятельности учащихся;
· Формирование способности концентрировать внимание и мыслительные усилия на решении актуальной задачи;
· Формирование опыта коллективной, мыслительной деятельности.
 

· Свои примеры:
Ученики готовят свои примеры к новому материалу, сочинения своих задач, выдвижение своих идей по применению изученного материала.
· «Да» и «нет»:
Игра ставит учащихся в активную позицию. Эта игра "учит":
· связывать разрозненные факты в единую картину;
· систематизировать уже имеющуюся информацию;
· слушать и слышать учеников.
Суть игры: учитель загадывает число, предмет, литературного или исторического героя и др. Ученики должны узнать, что загадал учитель. Для этого они задают вопросы, на которые учитель отвечает только словами "да", "нет", "и да", "и нет".
· Опрос по «цепочке» ( волшебная палочка):
Волшебная палочка передается в классе в произвольном порядке, сопровождается речью по заранее заданному правилу.  Например передающий называет любое число, а другой на 2 больше и т.д. На русском языке сущ+ прил= глагол.
· Тренировочная контрольная работа:
Учитель проводит традиционную контрольную работу, но отметки по ней выставляются только по желанию учеников. Разрешается использование справочников, словарей и т.д.
· Блицконтрольная:
Контроль проводится в высоком темпе для выявления степени усвоения простых учебных навыков. Проверка контрольной проходит сразу, путем зачитывания и ли вывешивания верных ответов. Мое изобретение: включаю в блиц контрольную основные темы изученные в этот день по предметам. Например русский язык  подлежащее, сказуемое, математика, вычитание в столбик, окружающий мир: части реки.
· Фантастическая добавка
Преподаватель дополняет реальную  ситуацию фантастикой. Вы можете переносить учебную ситуацию  на фантастическую планету; изменить значение любого параметра, придумать фантастическое растение и животное, перенести реального или литературного героя во времени; рассмотреть изучаемую ситуацию с необычной точки зрения, например глазами инопланетянина.
· Удивляй:
Приём, направленный на активизацию мыслительной деятельности и привлечение интереса к теме урока. Формирует: умение анализировать; умение выделять и формулировать противоречие. Учитель находит такой угол зрения, при котором даже хорошо известные факты становятся загадкой. Хорошо известно, что ничто так не привлекает внимание и не стимулирует работу, как удивительное. Всегда можно найти такой угол зрения, при котором даже обыденное становится удивительным. Это могут быть факты из биографии писателей.
· Свой  опора ( шпаргалка):
Форма учебной работы, в процессе подготовки которой отрабатываются умения «сворачивать и разворачивать информацию» в определенных ограничительных условиях. Учащийся может отвечать по подготовленной дома «шпаргалке»,если: 
1) «шпаргалка» оформлена на листе бумаги форматом А4; 
2) в шпаргалке нет текста, а информация представлена отдельными словами, условными знаками, схематичными рисунками, стрелками, расположением единиц информации относительно друг друга;
3) количество слов и других единиц информации соответствует принятым условиям (например, на листе может быть не больше 10 слов, трех условных знаков, семи стрелок или линий). 
Лучшие «шпаргалки» по мере их использования на уроке вывешиваются на стенде. В конце изучения темы подводятся итоги, происходит награждение победителей.
· Фишбоун:
На уроке фишбоун применяю в упрощенной форме. Например на уроке русского языка при изучении темы имя прилагательное: в голову рыбы ставлю новая часть речи, затем по бокам что узнали дети об этой части речи и вывод что это имя прилагательное.
· Работа с интернет ресурсами:
Для учащихся работа с Интернет-ресурсами – это доступ к огромному количеству необходимого иллюстративно-информационного материала, которого катастрофически не хватает в библиотеках. Это, прежде всего, толчок к самообразованию и активизации познавательной деятельность учащихся, а также и выбор, которого ребята не имеют, работая только с учебником.
А есть ли у вас свои приемы? Расскажите. 
Лоскутное одеяло прикрепляем на доску. 
Использование приемов, формирующих познавательные УУД, является, во-первых,  важным условием профессионального роста учителя. 
Во-вторых, подобная работа педагога формирует способность учащихся к саморазвитию и самосовершенствованию путем сознательного и активного присвоения нового социального опыта. Следовательно, речь идет о развитии УУД учащихся, т.е. об умении учиться, которое, в свою очередь, является ключевой компетенцией ученика в условиях ФГОС.
Уважаемые коллеги,  посещая уроки коллег, участвуя в работе мастер-класса, предлагаю вам поработать по приему Фишбоун «Рыбий скелет».  В голове скелета находится  проблема (в рамках семинара - педагогические приемы формирования  познавательных УУД), которая рассматривается на семинаре. На самом скелете есть верхние и нижние косточки. На верхних косточках отмечаем те приемы формирования познавательных УУД, которые вам, уважаемые коллеги, понравились в рамках семинара, а на нижних косточках – те, которые вы уже используете в своей работе. Этот прием поможет нам эффективно провести круглый стол (самоанализ и анализ проведенных мероприятий).  
Рефлексия.

Важно отметить, что от ступени к ступени образования углубляется наполнение УУД, в начальной школе закладываются основы УДД, на II и III уровнях  образования действия совершенствуются, некоторые из них доводятся до автоматизма. 
Рефлексия «Все в твоих руках».
Хвост рыбы. Решение проблемы: УУД обеспечиваю способность учащихся к САМОразвитию и Самосовершенствованию с помощью сознательного и активного присвоения нового социального опыта. 
В сфере развития познавательных универсальных учебных действий: 
Выпускник получит возможность научиться:
• основам рефлексивного чтения;
• ставить проблему, аргументировать её актуальность;
• самостоятельно проводить исследование на основе применения методов наблюдения и эксперимента;
• выдвигать гипотезы о связях и закономерностях событий, процессов, объектов;
• организовывать исследование с целью проверки гипотез;
• делать умозаключения (индуктивное и по аналогии) и выводы на основе аргументации.
В сфере развития познавательных универсальных учебных действий приоритетное внимание уделяется:
• практическому освоению обучающимися основ проектно-исследовательской деятельности;
• развитию стратегий смыслового чтения и работе с информацией;
• практическому освоению методов познания, используемых в различных областях знания и сферах культуры, соответствующего им инструментария и понятийного аппарата, регулярному обращению в учебном процессе к использованию общеучебных умений, знаково-символических средств, широкого спектра логических действий и операций.
Познавательные универсальные учебные действия
Выпускник научится:
• основам реализации проектно-исследовательской деятельности;
• проводить наблюдение и эксперимент под руководством учителя;
• осуществлять расширенный поиск информации с использованием ресурсов библиотек и Интернета;
• создавать и преобразовывать модели и схемы для решения задач;
• осуществлять выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий;
• давать определение понятиям;
• устанавливать причинно-следственные связи;
• осуществлять логическую операцию установления родовидовых отношений, ограничение понятия;
• обобщать понятия — осуществлять логическую операцию перехода от видовых признаков к родовому понятию, от понятия с меньшим объёмом к понятию с большим объёмом;
• осуществлять сравнение, сериацию и классификацию, самостоятельно выбирая основания и критерии для указанных логических операций;
• строить классификацию на основе дихотомического деления (на основе отрицания);
• строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей;
• объяснять явления, процессы, связи и отношения, выявляемые в ходе исследования;
• основам ознакомительного, изучающего, усваивающего и поискового чтения;
• структурировать тексты, включая умение выделять главное и второстепенное, главную идею текста, выстраивать последовательность описываемых событий;
• работать с метафорами — понимать переносный смысл выражений, понимать и употреблять обороты речи, построенные на скрытом уподоблении, образном сближении слов.
