
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского заочного конкурса - выставки макетов военной техники времён Великой Отечественной войны 
«Техника Победы» 

Общие положения
	В рамках мероприятий, посвящённых Победе в Великой Отечественной войне, отдел образования администрации города Зеи, Муниципальная бюджетная организация дополнительного образования Дом детского творчества «Ровесник» и общественная молодёжная организация города Зеи Амурской области «Зея молодая» проводят среди команд обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций города Зеи и студентов ССУЗов городской заочный конкурс макетов военной техники «Техника Победы».  

Цель конкурса:                                                                                                                                                                 -  привлечение внимания и развитие интереса обучающихся и студентов к истории Родины, истории Великой Отечественной войны, роли советского народа в Великой Победе.

Задачи:
 -  знакомить с разнообразием военной техники времен Великой Отечественной войны;
 -  способствовать развитию творческого потенциала детей;
 - пропагандировать позитивно направленную и общественно полезную творческую деятельность молодежи.

Участники конкурса
	К участию в конкурсе приглашаются команды обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций города и студентов ССУЗов .
	Каждая команда готовит на конкурс один макет, который представляет собой любой образец военной техники в уменьшенном (произвольном) масштабе, отражающий внешние особенности объекта: исторической бронетехники, авто-мототехники, авиатехники и кораблей периода Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов. 
[bookmark: _GoBack]	Работы выполняются из любого материала в любой технике. Макеты и аннотации к ним принимаются в методическом кабинете Дома детского творчества «Ровесник» до 17.00 06.05.2020 (методисту Шулеповой Л.О.)


Критерии оценки:
 -  соответствие работы тематике конкурса; 
-   реальность воплощения;
-   аккуратность.

Подведение итогов и награждение
 	Для подведения итогов конкурса и выявления победителей формируется жюри, в число которых входят представители администрации города, отдела образования администрации Зеи, специалисты ДДТ «Ровесник» и краеведческого музея.  
 	По итогам конкурса команды награждаются дипломами  
	Возврат работ участникам не гарантируется. Работы будут представлены в Доме детского творчества «Ровесник» или городском Краеведческом музее. 




Л.О. Шулепова,
Тел. 2 28 98.





















