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ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном слёте активистов
ученического и студенческого самоуправления
«Зея - территория самоуправления»


Общие положения

Муниципальный Слёт активистов школьного и студенческого самоуправления «Зея - территория самоуправления» проводится отделом образования администрации города Зеи совместно с Муниципальной бюджетной организацией дополнительного образования Дом детского творчества «Ровесник» и общественной молодёжной организацией города Зеи Амурской области «Зея молодая».

Цели и задачи Слёта

Цель: 
поддержка и развитие ученического и студенческого  самоуправления в образовательных организациях города Зеи, формирование активной гражданской позиции, социальной ответственности, воспитание патриотизма у подростков и молодежи города Зеи.
	
Задачи:
- установливать, развивать и укреплять организационные и коммуникативные связи между участниками ученического  самоуправления; 
- содействовать раскрытию личностного потенциала детей и молодежи в социально-общественной, художественно-творческой, познавательной и других видах деятельности;
- развивать управленческие компетенции.

Порядок организации и проведения Слёта

Слёт проводится 29 октября 2019 года в 16.00 в Доме детского творчества «Ровесник». Программа слёта будет представлена дополнительно (до 10 октября 2019г.).
	
Для участия в Слёте необходимо:
  - подготовить интерактивную выставку, в которой отразить работу ученического самоуправления своей общеобразовательной организации;
  - коллективу ученического самоуправления провести в общеобразовательных организациях уроки доброты среди обучающихся младших классов и подготовить видео- или фотоотчет. Тайминг отчета – до 5 минут.

Участники Слёта

Участниками Слёта являются обучающиеся общеобразовательных организаций города 8 – 11 классов и студенты Медколледжа.
Количество участников от образовательной организации - 10 человек и руководитель.
Требования к делегациям: каждая команда должна иметь отличительную атрибутику.

 Заключительные положения

Все вопросы по организации и содержанию слёта решаются по тел.: 8(41658)22898, 89098151996 (Л.О.Шулепова).
По окончании слёта каждый участник получит сертификат участника Слета, победители конкурса интерактивных выставок получат дипломы и призы (при наличии финансирования).








Л.О.Шулепова,
8(416)58 22898

