Вдохновение-  2021
 
30 марта в Доме детского творчества «Ровесник» состоялся традиционный городской конкурс художественного чтения «Вдохновение». Конкурс проводился отделом образования администрации города Зеи и общественной молодёжной организацией «Зея молодая» среди обучающихся общеобразовательных организаций города Зеи, студентов филиала ГАУ АО ПОО «Амурского медицинского колледжа» в городе Зее и педагогов общеобразовательных организаций города.
Цель конкурса: популяризация произведений русской классической и современной отечественной поэзии и прозы, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма.   
Участники конкурса должны были выучить наизусть стихотворение или фрагмент прозаического литературного произведения.
Конкурс проводился по четырем возрастным группам:
I группа – 11 - 14 лет (5 – 7 кл.);
II группа – 15 - 18 лет (8 – 11 кл.);
III группа – студенты;
IV группа – педагоги общеобразовательных организаций города. 
К участию приглашались обучающиеся школ города, студенты и педагоги (по 3 человека от каждой общеобразовательной организации в каждой возрастной группе).
Оценка выступлений участников складывалась из суммы баллов членов жюри. Каждое выступление оценивалось по пятибалльной системе.	
В мероприятии приняли участие 19 обучающихся, 3 студента и 3 педагога.	

По итогам конкурса в возрастной категории 5 – 7 классы 
- 1 место у Щёголевой Алёны (обучающейся 7 класса МОАУ СОШ № 5, руководитель Смирнова Ольга Ивановна, учитель русского языка и литературы МОАУ СОШ № 5);
- 2 место поделили: Рубаха Алина (обучающаяся 5 класса МОАУ Лицей (руководитель Тарасова Ирина Викторовна, учитель русского языка и литературы МОАУ Лицей); Столович Денис (обучающийся 5 класса МОБУ «ЦО»); Воронина Татьяна (обучающаяся 5 класса МОАУ Лицей, руководитель Тарасова Ирина Викторовна, учитель русского языка и литературы МОАУ Лицей); Анищенко Арсений (обучающийся 6 класса МОАУ Лицей, руководитель Шевченко Юлия Александровна, учитель русского языка и литературы МОАУ Лицей);
 - на 3 месте Кузина Дарья (обучающаяся 6 класса МОАУ СОШ № 4 (руководитель Ризен Татьяна Геннадьевна, учитель химии МОАУ СОШ № 4) и Фогт Алина (обучающаяся 7 класса МОАУ СОШ № 5, руководитель Смирнова Ольга Ивановна, учитель русского языка и литературы МОАУ СОШ № 5). 

Среди участников 8 - 11 классов 
- 1 место заняла Башева Алина (обучающаяся 11 класса МОБУ «ЦО», руководитель Климас Елена Борисовна, учитель русского языка и литературы МОБУ «ЦО»); 
- на 2 месте обучающаяся 10 класса МОАУ СОШ № 4 Паламарчук Анастасия (руководитель Кузина Валентина Васильевна, учитель истории и обществознания МОАУ СОШ № 4); 
- 3 место поделили обучающаяся 9 класса МОАУ Лицей Пасечник Елена (руководитель Тарасова Ирина Викторовна, учитель русского языка и литературы МОАУ Лицей) и обучающаяся 10 класса МОБУ «ЦО» Леонова Виктория (руководитель Дигаева Ольга Владимировна, учитель русского языка и литературы МОБУ «ЦО»).

В категории «студенты»
[bookmark: _Hlk68075830]- 1 место заняла Мартынычева Екатерина (студентка 1 курса филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее, руководитель Аромазова Елена Дмитриевна, преподаватель русского языка и литературы филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее); 
- на 2 месте Сотникова Маргарита (студентка 3 курса филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее, руководитель Аромазова Елена Дмитриевна, преподаватель русского языка и литературы филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее);
- на 3 месте Резанова Александра (студентка 1 курса филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее, руководитель Аромазова Елена Дмитриевна, преподаватель русского языка и литературы филиала ГАУ АО ПОО «Амурский медицинский колледж» в г.Зее).

Среди педагогов
- 1 место заняла Климас Елена Борисовна, учитель русского языка и литературы МОБУ «ЦО»;
- на 2 месте Гуканова Зоя Ивановна, педагог – библиотекарь МОБУ «ЦО»;
- на 3 месте Гребнёва Наталья Викторовна, учитель английского языка МОБУ «ЦО».
Все участники конкурса награждены дипломами отдела образования администрации города Зеи. 

