СПРАВКА

по итогам муниципального этапа
 областного конкурса творческих и научно-исследовательских работ «Славься, казачество!» 
  12.02.2020г.                                                                                                    г.Зея 

На основании положения ГАУ ДПО «АмИРО» о конкурсе творческих и научно-исследовательских работ «Славься, казачество!»  специалистами отдела образования администрации города и МБО ДО ДДТ «Ровесник» 12.02.20г. были подведены итоги муниципального этапа конкурса.    

   Конкурс проводился с целью сохранения культурного и духовного наследия казачества.

К участию в конкурсе были приглашены обучающиеся образовательных организаций общего, дополнительного образования и интернатного типа, студенты профессиональных образовательных организаций.


Конкурс проводился по трём возрастным группам: 7-10 лет, 11-13 лет, 14-18 лет в 2 номинациях:
-  «Рисунок».
-  «Научно-исследовательская работа».

Критерии оценки. 

Номинация «Рисунок» (до 5 баллов):

- содержательность и соответствие рисунка теме конкурса;

- оригинальность идеи;

- художественный уровень работы; 

- соответствие творческого уровня возрасту автора.
Номинация «Научно-исследовательская работа»:

- обоснование темы, новизна – до 3 баллов;

- историография (обзор литературы), источники, экспериментальные данные - до 4 баллов;

- структура работы, соответствие названия содержанию, научно-справочный аппарат - до 5 баллов;

- содержание, логичность изложения - до 6 баллов;

- стиль, грамотность - до 4 баллов;

- оформление работы (титульный лист, библиография, аккуратность, соответствие положению) - до 2 баллов.

По итогам конкурса в возрастной категории 7 - 10 лет в номинации «Рисунок» 1 место заняла Дудкова Анастасия, воспитанница МДОБУ д/с № 19 (руководитель Ломакина Виктория Ивановна, воспитатель МДОБУ д/с № 19);

2 место - Пашкова Арина, воспитанница МДОБУ д/с № 11 (руководитель Мартынова Ирина Анатольевна);
 
3 место поделили Смирнова Анна, воспитанница МДОБУ д/с № 11 (руководитель Вандо Татьяна Владимировна, воспитатель МДОБУ д/с № 11), Прутик  Софья, воспитанница МДОБУ д/с № 11 (руководитель Вандо Татьяна Владимировна, воспитатель МДОБУ д/с № 11), Удодова Милана, воспитанница МДОБУ д/с № 11 (руководитель Андрусенко Людмила Леонидовна, воспитатель МДОБУ д/с № 11), Мощинецкая Анастасия, обучающаяся МОБУ СОШ № 5 (руководитель Яковлева Анна Андреевна, учитель начальных классов МОБУ СОШ № 5).
 
В возрастной категории 11 – 13 лет в номинации «Рисунок» 1 место заняла Стаброва Дарья, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»);

на 2 месте Пузанкова Екатерина, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»).

В возрастной категории 14 – 18 лет в номинации «Рисунок» 1 место заняла Скворцова Диана, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»); 

2 место заняла Позднякова Марина, обучающаяся творческого объединения «Арт-студия» МБО ДО ДДТ «Ровесник» (руководитель Бородина Татьяна Вячеславовна, педагог дополнительного образования ДДТ «Ровесник»). 

В номинации «Научно-исследовательская работа» 2 место занял Будько Тимур, обучающийся МОБУ Лицей (руководитель Маркович Лариса Владимировна, учитель начальных классов МОБУ СОШ № 5). 

По итогам муниципального этапа конкурса победители и призёры награждены дипломами отдела образования администрации города Зеи. Работы победителей (только 1 место!), согласно положению конкурса, направлены для участия в областном этапе конкурса.
Директор                                                                                              И.П. Коренёк
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